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Dragi čitatelji,

pred Vama je drugi broj Biltena Grada Supetra u kojemu Vam želimo predočiti aktivnosti koje su se 
odvijale tijekom protekle godine dana u uredu gradonačelnice i gradskoj upravi, Gradskome vije-
ću i gradskim ustanovama. Naglasak ovoga Biltena bit će na realiziranim projektima i postignutim 
ciljevima, a provest ćemo Vas i kroz najznačajnije gradske planove za skoru budućnost.

Tijekom dvije godine našega mandata puno je obećanih poslova odrađeno, a pred nama su i 
brojni novi projekti i aktivnosti koje planiramo realizirati već u ovoj godini. Za pozitivne promjene 
često su vezane i mnoge poteškoće, te je potrebno iznimno puno truda i vremena kako bi se 
postigli pomaci na bolje. Uvjerena sam da smo u ovom kratkom periodu ostvarili zaista veliki 
napredak. 

Ono što je obilježilo proteklu godinu svakako je financijska deblokada Grada Supetra i podmiriva-
nje gotovo 24 milijuna kuna duga, rješavanje brojnih sudskih sporova i uknjižba vrijedne imovine 
na Grad Supetar. Nažalost, pred nama je rješavanje još nekoliko nasljeđenih, dugogodišnjih sud-
skih sporova koji će Grad zasigurno koštati još nekoliko milijuna kuna.

Željela bih osobito istaknuti pozitivan trend rasta prihoda u prva tri mjeseca ove godine – čak za 
26%. Nakon dugog niza godina napokon smo ostvarili pozitivan rezultat u poslovanju grada i to 
bez izvanrednih prihoda (npr. od prodaje zemlje). Smanjen je također i preneseni gubitak iz ranijih 
godina - s prošlogodišnjih 8.710.705 kn na 2.822.039 kn, a veliki dio gradskih projekata prepoznat 
je od strane različitih ministarstava, Splitsko dalmatinske županije i posebno Fonda za zaštitu oko-
liša i energetsku učinkovitost, koji su sufinancirali naše programe u milijunskim iznosima. 

Najveći dio sredstava u protekloj polovici godine usmjeren je na izgradnju komunalne infrastruk-
ture i na rješavanje brojnih gorućih problema nagomilanih tijekom posljednjih godina. U infra-
strukturne radove: izgradnju nove kanalizacijske mreže u Splitskoj i Supetru, izgradnju nove javne 
rasvjete, izgradnju ulica i ostale komunalne poslove, uloženo je oko 7 milijuna kuna. Također, ugo-
voreno je i više od 2,5 milijuna kuna sredstava za nastavak infrastrukturnih radova nakon sezone 
(u predjelu Polanda i poslovnoj zoni “Žedno drage”).

Veliki naglasak u protekloj godini rada gradske uprave stavljen je na izradu projektne dokumenta-
cije i dobivanje potrebnih dozvola. Tako je završena projektna dokumentacija za izgradnju novog 
vatrogasnog doma, za rekonstrukciju postojeće zgrade dječjeg vrtića “Mrvica” (grijanje/hlađenje) 
te njegovu dogradnju; dovršeni su infrastrukturni projekti u poslovnoj zoni, idejni projekt sanacije 
deponija, projekt sanacije rive u Splitskoj, dječjeg igrališta u Mircima... Ovi projekti su naš zalog za 
bolju budućnost jer bez uredne dokumentacije i svih potrebnih dozvola nije se moguće natjecati 
niti za sredstva iz Europskih fondova niti za nacionalne potpore. 

Svakako, mi smo spremni za bolju budućnost! Imamo educirane i sposobne ljude, odličnu surad-
nju s mnogim vrsnim stručnjacima i što je najvažnije – dobre ideje i projekte!

Dragi sugrađani, zahvaljujem Vam na velikoj potpori u protekle dvije godine. Vođenje grada izni-
mno je odgovoran posao, opterećen mnogobrojnim problemima i zahtjevima kojima nije nimalo 
lako udovoljiti, prvenstveno radi ograničenih financijskih sredstava i kompliciranih zakonskih pro-
pisa. Stoga bih se posebno željela zahvaliti i svim zaposlenicima gradske uprave na angažiranosti i 



6

efikasnosti u poslu, te zaposlenicima svih gradskih ustanova koji su svakodnevno na raspolaganju 
u realizaciji mnogih gradskih projekata i planova.

Kada uzmemo u obzir situaciju iz lipnja 2013. godine kada je grad bio u financijskoj blokadi i 
dugovima ( zbog čega se nismo mogli natjecati niti za kunu sredstava za projekte) i kada nismo 
mogli ni “promijeniti žarulju“, danas možemo kazati da je Grad Supetar financijski stabilniji grad, uz 
puno odrađenog posla i brojne planove i projekte za godine koje slijede.

Kao i uvijek, i nadalje ću biti na raspolaganju svim građanima - za sve kritike, sugestije, prijedloge... 
A probleme ćemo, u skladu s mogućnostima Grada, uvijek nastojati rješavati zajednički i na naj-
bolji mogući način. U proteklom smo razdoblju zajedno uspjeli postići vidljiv napredak, a u godini 
koja je pred nama moramo djelovati još učinkovitije i brže.

Čestitam Vam Dan Grada Supetra i blagdan sv. Petra i Pavla i želim uspješnu sezonu 2015.

S poštovanjem,

Ivana Marković 
gradonačelnica Grada Supetra 
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Poštovane sugrađanke i sugrađani,
istekom prve polovice tekućeg mandata gradske vlasti Grada Supetra, u ime svih vijećnika Grad-
skog vijeća Grada Supetra i u svoje osobno ime, srdačno Vas pozdravljam.

Radujem se da su iza nas dvije uspješne godine rada koje su sanirale financijske poteškoće i neu-
pitno otvorile izgledne mogućnosti rješavanja mnogih pitanja koje već desetljećima prizivamo. To 
nas svakako obvezuje na još više rada i odricanja, na dobrobit svih naših građana i onih koji dolaze 
u naš grad kao posjetitelji i turisti. 

Gradsko vijeće predstavničko je tijelo građana i tijelo lokalne samouprave, koje donosi akte u okvi-
ru prava i dužnosti Grada sukladno Ustavu, zakonima i Statutu Grada. Rad i rezultati rada Gradskog 
vijeća u protekloj godini nisu bili na visini prve godine mandata, o čemu ne bih ovom prilikom, 
već bi naglasak stavio na ono važno što nam predstoji i što nas obvezuje na rješavanje.

Čini mi se veoma važnim istaknuti neizmjernu želju za napretkom, upornost i pravednost, odri-
canje i doprinos gradonačelnice Ivane Marković i njezinog zamjenika Šimice Dragičevića, koji su 
svojim radom i radom gradske uprave, otvorili „front programskih zadataka“ koji nameće sve više 
rada i iziskuje sve više financijskih potreba. 

Želio bih istaknuti važne gradske projekte koji su u pripremi ili neposredno pred realizacijom: 
izmještanje i novogradnju benzinske stanice i auto garaže Autotrans Rijeka, poslovnih prostora 
Vodovoda Brač, proizvodnog pogona PZ Supetar i Vatrogasnog doma, novo uređenje tržnice i 
ribarnice, uređenje dijela obale Vlačica, proširenje dječjeg vrtića „Mrvica“, investicije u izgradnju 
reciklažnog dvorišta, rješavanje imovinskih odnosa i sanaciju deponija te nastavak ulaganja za 
kvalitetno gospodarenje otpadom. 

Na području investicija na sportskim objektima početkom jeseni slijedi početak korištenja Školske 
sportske dvorane u Supetru, rješavanje problema „Veli plac“ (vlasnički, prostorno planski i investi-
cijski), početak izgradnje sportskog centra u Mircima, te legalizacija i upravljanje objektom „Mali 
plac“. Svakako i niz rješenja komunalnih potreba na području naselja Mirca, Splitske i Supetra. 

Nadam se da smo započeli s izlaskom iz recesije i nameće se pitanje: možemo li ostvariti toliko pla-
niranog posla? U svakom slučaju odgovor će biti - radimo uporno na svim utvrđenim zadacima, 
a rezultati će doći ovisno o našem ukupnom doprinosu i realnim mogućnostima i okolnostima.

Zadatak Gradskog vijeća je da svojim odlukama doprinese pripremi i realizaciji spomenutih na-
mjera i planova. Stoga, koristim priliku uputiti poziv svim političkim i društvenim subjektima i 
svim pojedincima koji mogu biti od pomoći, da daju svoj puni doprinos kako bi navedeno bilo 
ostvareno u primjereno mogućem vremenu.

Ljubavlju prema svom Gradu, voljom i odricanjem postignimo zajednički što bolje rezultate, isklju-
čivo u korist i na dobrobit budućnosti grada Supetra. 

  predsjednik Gradskog vijeća
                                          Mate Martinić
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• Financijska stabilnost 
i uknjižena imovina osnovni 

su preduvjeti za razvoj Grada 

• Izrada strateških dokumenata 
Grada Supetra omogućit će 

povlačenje sredstava 
iz EU fondova 

Financijska stabilnost i uknjižena imovina 
Nakon dugogodišnje blokade računa financije Grada konačno su konsolidirane. Provedene 
su intenzivne aktivnosti u rješavanju sudskih sporova koji su godinama financijski gušili Grad i 
onemogućavali daljnji razvoj i investicije. Velika pozornost posvećena je sređivanju imovinsko-
pravnih odnosa i uknjižbi imovine koje je već odavno trebala glasiti na Grad. U proteklom je raz-
doblju riješeno više od deset sudskih sporova, neki i milijunske vrijednosti. Nažalost, Grad Supetar 
i dalje vodi nekoliko sudskih sporova milijunske vrijednosti starih više desetaka godina, koje će 
trebati rješavati u narednom razdoblju. Što se tiče financija i uknjižbe imovine valja istaknuti da je:

• 	 Podmireno više od 24 milijuna kuna dugova

• 	 Zabilježen porast prihoda od 62 % (proračun 2013. g. bio je 22.578,047 kn, a 2014. g. 36.428.933 
kn)

• 	 Smanjen manjak iz prethodnih godina (s 12.247.434 kn na 3.504.881 kn)

• 	 Zabilježen pozitivan trend prihoda u prva tri mjeseca 2015. (u odnosu na isto razdoblje 2014. 
g. prihodi su povećani su za 26%) 

• 	 Riješen veliki broj sudskih sporova (‘’Fina’’, ‘’Miroslav park’’, Brač prijevoz‘’ , “Odvjetnički ured 
Šiško i partner’’...)

• 	 Nakon 35 godina uknjižena zgrada dječjeg vrtića ‘’Mrvica’’ i okolno zemljište 

• 	 Pokrenuti brojni pojedinačni ispravni zemljišno knjižni postupci radi uknjižbe prava vlasništva 
Grada Supetra (predio Mali plac i oko njega, zemljište pokraj dječjeg vrtića u Splitskoj itd.)

IZRADA STRATEŠKIH DOKUMENATA GRADA SUPETRA
Plan razvoja Grada Supetra do 2020. godine
Svjesni razvojnih potencijala grada Supetra, u cilju stvaranja potrebnih preduvjeta za njegov raz-
voj, koncem 2014. godine pokrenut je proces izrade osnovnog strateškog dokumenta “Plana raz-
voja Grada Supetra do 2020.“ U tome je cilju važno povećati efikasnost na svim gradskim razinama 
i stavljanje u funkciju svih raspoloživih gradskih resursa. Pravo strateško promišljanje traži kon-
senzus svih sudionika u definiranju razvojnih pravaca što bi, u konačnici, rezultiralo zajedničkom 
vizijom i realizacijom razvoja grada kroz tako dogovorene projekte. Definiranje razvojnih pravaca 
naše zajednice kroz ovaj strateški dokument osnova je i za povlačenje sredstava iz fondova EU te 
mora biti usklađen s politikom i strateškim smjernicama regionalnog i ruralnog razvoja na razini 
EU, RH i naše Županije. Proces izrade strateškog dokumenta je dugotrajan, a metodologija rada 
već je zadana i počiva na nekoliko pristupa od kojih valja istaknuti načelo partnerstva i suradnje 
između javnog, privatnog i civilnog sektora. Ovdje ćemo izdvojiti da je:

•	 Osnovana Radna skupina sastavljena od djelatnika Gradske uprave,

•	 Osnovano je Partnersko vijeće za savjetovanje i sudjelovanje u izradi strateškog dokumenta 
koje broji 42 člana iz različitih sektora života i rada u gradu

•	 U tijeku je izrada osnovne analize Plana, temeljene na istraživačkom i analitičkom pristupu. 
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Uz prikupljanje i obradu podataka, ovaj proces obuhvaća intervjue s predstavnicima različitih 
sektora života u gradu, planira anketiranje građana i poslovnih subjekata, te rad u fokus gru-
pama po određenim temama. Tako će se omogućiti ocjena sadašnjeg stanja grada i definirati 
mogućnosti za njegov novi razvoj odnosno utvrđivanje vizije, strateških ciljeva, prioriteta i 
potrebnih mjera za njegov razvoj. Navedene aktivnosti su predviđene za jesen 2015. godine.

Strategija razvoja turizma Grada Supetra za razdoblje 2015.-2020.g.
Grad Supetar i Turistička zajednica Grada početkom godine su pokrenuli izradu sektorskog 
strateškog dokumenta “Strategije razvoja turizma Grada Supetra za razdoblje 2015. – 2020. go-
dine” čiji je izrađivač Institut za turizam kao jedini znanstveni javni institut u Hrvatskoj specijal-
iziran za istraživanje i konzalting u turizmu. Ovim se strateškim dokumentom želi usvojiti integri-
rani pristup turističkom razvoju i upravljanju koji uvažava razvojne aspekte poduzeća, turističke 
destinacije i nacionalnu turističku politiku. Kroz tako definirane turističke aktivnosti, namjerava se 
kvalitetno doprinijeti konkurentnosti hrvatskog turizma, utemeljenoj na postulatima zajedničke 
vizije turističkog razvoja. Aktivnosti na izradi ovih strateških dokumenata se isprepleću i koor-
diniraju čime se sprječava rasipanje sredstava i bespotrebno ponavljanje određenih aktivnosti.

Sufanciranje nabave sadnica
Korisnicima koji su se prijavili na Javni poziv Grada Supetra u sklopu programa nabave sadnica 
maslina, vinove loze i voćaka u cilju podizanja novih nasada i obnove postojećih tijekom travnja 
podijeljeno je oko 400 raznih sadnica. Nositelji ovog programa su Županija, Grad Supetar i polj-
oprivredna gospodarstva (OPG, trgovačko društvo, obrt ili zadruga) odnosno vlasnici ili korisnici 
poljoprivrednog zemljišta koje se privodi kulturi. Svi jednako participiraju u provedbi Programa 
(svatko po 1/3)

Besplatan internet u Gradu Supetru!
Od ove godine svi stanovnici Grada Supetra te naselja Škripa, Miraca i Splitske mogu uživati u 
besplatnom pristupu internetu. Na čitavom području Grada dovršena je ugradnja i koordinacija 
HOT Spot točaka, a besplatan internet moguć je na lokacijama stare gradske jezgre u Supetru, u 
Donjim Mircima, oko Muzeja otoka Brača u Škripu, te na rivi u Splitskoj. Ukupna vrijednost ovoga 
projekta iznosila je 82 tisuće kuna, a predstavlja važnu dodatnu ponudu i za naše posjetitelje i 
turiste.
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PRIPREMANJA PROJEKTNe DOKUMENTACIJe 
Najveći dio protekle godine gradska je uprava intenzivno radila na pripremi projektne dokumen-
tacije bez koje nije moguće pristupiti na natječaje za sufinanciranje planiranih programa razvitka 
grada. Sudjelovanje na natječajima za sredstva EU fondova, ministarstava i ostalih, znači u prvom 
redu, pripremiti kvalitetnu i dobro razrađenu dokumentaciju, a za to je potrebno mnogo vremena 
i podosta financijskih sredstava. Grad Supetar tako je pripremio:

•	 Projektnu dokumentaciju za komunalnu infrastrukturu gospodarske zone ‘’Žedno drage’’ (faza 
I, II-glavni projekt, faza III-idejni projekt, faza IV-idejni i glavni projekt)

•	 Projekt rekonstrukcije zgrade dječjeg vrtića ‘’Mrvica’’

•	 Projekt dogradnje novog dječjeg vrtića ‘’Mrvica’’

•	 Projekt dječjih igrališta u vrtiću ‘’Mrvica’’ i dječjeg igrališta u Mircima,

•	 Projekt rekonstrukcije rive u Splitskoj

•	 Idejno rješenje reciklažnog dvorišna

•	 Projekt nove zgrade DVD-a “Supetar“

•	 Idejni i glavni projekt sanacije deponija ‘’Kupinovica’’

•	 Projekt sanacije dubinskog požara na deponiju ‘’Kupinovica’

•	 Projekt rekonstrukcije i adaptacije zgrade Lučke kapetanije

IDEMO PREMA EU FONDOVIMA!
U sklopu jedinstvenog Upravnog odjela Grada Supetra u srpnju 2014. godine osnovan je Odsjek 
za gospodarstvo i društvene djelatnosti. Njegovi su osnovni zadatci: izrada i provođenje strateških 
i operativnih programa poticanja razvoja lokalnog gospodarstva,  aktivnosti vezane uz povezivan-
je i predstavljanje poduzetnika, te praćenje aktualnih natječaja na lokalnoj, nacionalnoj i europ-
skoj razini. Ovdje valja istaknuti neke od odrađenih poslova:

•	 Završena je Studija opravdanosti GPZ “Žedno-Drage”, a zona upisana u jedinstveni Registar 
poduzetničke infrastrukture pri Ministarstvu poduzetništva i  obrta

•	 Provedeni su natječaji za dodjelu stipendija, energetsku učinkovitost obiteljskih kuća i za dod-
jelu sredstava za redovan rad i pojedinačne projekte udruga.

•	 Izrađen je   Program potpora poljoprivredi na području Grada Supetra za 2015.-2016., te u 
suradnji sa Splitsko dalmatinskom županijom proveden natječaj za sufinanciranje nabave sad-
nog materijala 

•	 Uspješno je izvršena prijava na natječaje Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, Mini-
starstva za prostorno uređenje, Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost te upravnih 
odjela Splitsko dalmatinske županije (Upravni odjel za gospodarstvo, razvitak i europske in-
tegracije, Upravni odjel za pomorstvo i turizam i Upravni odjel za graditeljstvo, komunalne 
poslove, infrastrukturu i zaštitu okoliša)

• PROJEKTNA DOKUMENTACIJA 
ULOG je ZA BOLJU BUDUĆNOST

• IDEMO PREMA  EU FONDOVIMA

• VAŽNA ULOGA  LAG-a BRAČ
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U tijeku su i pripreme Grada za prijavu projekata na programe ruralnog razvoja, gdje je na netom 
završeni natječaj prijavljena izrada “Strategije razvoja turizma za razdoblje 2015.-2020.“ Ovaj je 
gradski odjel intenzivirao i kontakte aktivnosti sa gradovima i općinama iz EU u cilju definiranja i 
realiziranja zajedničkih projekata za koje se mogu dobiti sredstva iz EU.

LOKALNA AKCIJSKA GRUPA - LAG ‘’BRAČ’’
LAG, odnosno lokalna akcijska grupa , kao važna podrška ruralnom razvoju otoka, neprofitna je 
i nestranačka organizacija koja okuplja sve JLS-ove otoka Brača (općine i Grad Supetar), pred-
stavnike malih i srednjih poduzeća, OPG-ova, udruga, zadruga, javnih institucija, te druge dionike 
iz različitih sektora, sve u cilju njihova zajedničkog djelovanja i sinergijskog pristupa planiranju 
razvoja otoka. Ured LAG-a Brač  otvoren je u veljači 2015. g. na adresi Vlačica 11/1 u Supetru. 
Voditelj i tajnik je dipl. oecc. Vanja Purić, a predsjednik Tonči Sanader (inače i Voditelj Odsjek za 
gospodarstvo i društvene djelatnosti u Gradu Supetru). 

LAG je pripremio dokumentaciju za natječaj Ministarstava poljoprivrede - Mjera 19.1 s kojom 
započinje izrada  Lokalne razvojne strategije otoka Brača za razdoblje 2015.-2020.  Brački je LAG 
je aplicirao i na natječaj za organizaciju manifestacije “Hrvatskog otočnog proizvoda” te će u sk-
lopu projekta „Poslovni uzlet“ organizirati Sajam “Hrvatskog otočnog proizvoda” u listopadu 2015. 
godine u Supetru.

Poslovni uzlet u Supetru
“Poslovni dnevnik“ je 2014. godine u suradnji s Ministarstvom 
poduzetništva i obrta pokrenuo projekt “Poslovni uzlet“ s osnovnom 
idejom promicanja malog i srednjeg poduzetništva. Uz izbor i 
nagrađivanje najboljih  malih i srednjih poduzetnika u Hrvatskoj, cilj 
“Poslovnog uzleta“ jest pomoć obrtnicima i poduzetnicima da post-
anu još uspješniji i da ostvare što bolje rezultate svoga poslovanja. Ti-

jekom provođenja ovog projekta organiziraju se besplatne radionice, seminari i treninzi iz područja 
od vitalne važnosti za aktivnosti obrtnika i poduzetnika, a na kraju godine nagrađuju se oni koji 
su najviše napredovali u tekućoj godini. Grad Supetar je prepoznao važnost ovog projekta i ove 
će godine biti njegov domaćin i partner. Tako će se 23. listopada 2015. u Supetru održati mani-
festacija “Poslovni uzlet” s naglaskom na rad otočkih obrtnika i poduzetnika. Mnogi poduzetnici 
naglašavaju da im je ova manifestacija, uz važan edukativni dio, bila i izvrsnom prilikom za pred-
stavljanje svoga poslovanja kolegama iz branše, budućim poslovnim suradnicima i partnerima. 
Više o ovom projektu možete saznati na www.poslovni.hr. 
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Tijekom protekle godine dana Grad Supetar je ugostio brojne uglednike iz političkog, društvenog 
i javnog života Republike Hrvatske i šire. Premijer RH Zoran Milanović i saborski zastupnik Srdan 
Gjurkovic posjetili su tako Supetar u povodu proslave Dana Grada, potpredsjednica Vlade RH 
i ministrica socijalne skrbi i mladih Milanka Opačić u Supetru je potpisivala Ugovor o oprostu 
dugova socijalno ugroženim građanima, ministar zaštite okoliša i prirode Mihael Zmajlović bio 
je u Supetru radi problematike gospodarenja otpadom u Supetru, a direktor Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost Sven Muller prezentirao je programe mogućnosti energetske 
učinkovitosti. Supetar su posjetili i tadašnji predsjednik RH Ivo Josipović i ministrica kulture An-
drea Zlatar Violić, ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina, ministar turizma Darko Lorencin, mini-
star uprave Arsen Bauk i brojni drugi. U Supetru su rado ugošćeni i izraelska veleposlanica Zina 
Kalay Kleitam, veleposlanik Sjedinjenih Američkih Država Kenneth Merten, veleposlanica Repub-
like Bugarske nj. e. Tanya Dimitrova te predstavnici bratimskog mađarskog Grada Tokaja.

Veleposlanik SAD-a u Hrvatskoj 
Kenneth Merten u Supetru

Predsjednik RH Ivo Josipović u SupetruPotpredsjednica Vlade RH i ministrica socijalne politike i mladih 
Milanka Opačić prilikom potpisivanja Ugovora o oprostu dugova 
socijalno ugroženim građanima s Gradom Supetrom i Općinama 

Sutivan i Bol

Premijer RH Zoran Milanović , ministar Uprave Arsen 
Bauk, saborski zastupnik  Srdan Gjurković povodom 

proslave Dana Grada

Ministar Zmajlović u SupetruMinistar Jakovina u Supetru
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NOVOSTI U GOSPODARENJU OTPADOM NA PODRUČJU GRADA SUPETRA 
Planom gospodarenja otpada Republike Hrvatske definiran je koncept uvođenja integralnog sus-
tava gospodarenja otpadom na razini županije. Prema tom konceptu sustav gospodarenja otpa-
dom čine “Županijski centar za gospodarenje otpadom“ na lokaciji Lećevica, reciklažna dvorišta i 
transfer stanice. Uspostavom novog sustava postojeća odlagališta na području županije moraju 
se zatvoriti i sanirati, a to se odnosi i na supetarski deponij ‘’Kupinovica’’. U protekloj godini Grad 
Supetar je napravio ogromne pomake u gospodarenju otpadom. Izrada potrebne dokumentacije 
za sanaciju postojećeg odlagališta otpada “Kupinovica” u tijeku je, a od 2013. godine poduzimane 
su brojne aktivnosti po ovom pitanju:

•	 usvojen je Plan gospodarenja otpadom Grada Supetra za razdoblje 2013.-2019. godine 

•	 započeo je postupak otkupa zemljišta u privatnom vlasništvu na odlagalištu ‘’Kupinovica’’ 

•	 u cilju trajnog rješavanja problema požara na odlagalištu otpada “Kupinovica“ izrađen je Projekt 
sanacije dubinskog požara. Putem sklopljenog Ugovora o sufinanciranju sanacije odlagališta 
Grada Supetra i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, osigurano je 75% sredstava 
potrebnih za otkup zemljišta, izradu projektne dokumentacije i sanacije odlagališta, kao i 75% 
iznosa potrebnih sredstva za sanaciju dubinskog požara. Izrada projektne dokumentacije za 
konačnu sanaciju deponija je u tijeku

• Velike promjene 
u gospodarenju otpadom 

• ODLIČNA SURADNJA S FONDOM 
ZA ZAŠTITU OKOLIŠA 

I ENERGETSKE  UČINKOVITOSTI

• ZELENI BRAČ 
I BRAČKI PAHAJ

Grad Supetar je proveo nabavu za 2500 
kanti za otpad, te program čipiranja 

svih kanti i vozila za otpad. Kante će se 
nakon ljeta podijeliti većini kućanstava 
u Gradu Supetru radi uspostave novog 

načina naplate odvoza smeća po količini 
/volumenu prikupljenog otpada.
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•	 dobiveno je rješenje Ministarstva zaštite okoliša i prostornog uređenja kojim se utvrđuje kako 
nije potrebno izraditi studiju utjecaja na okoliš prilikom sanacije deponija ‘’Kupinovica’’

•	 zahvaljujući sredstvima Fonda u 2014. godini je izrađena potrebna dokumentacija i po-
duzete aktivnosti oko uređenja i opremanja reciklažnog dvorišta, tj. infrastrukturnog objekta 
u poduzetničkoj zoni “Žedno Drage“ u Supetru. Konačni je cilj ovdje formirati površinu za 
primarnu i lokalnu obradu reciklažnog otpada i izgraditi pomoćnu pretovarnu stanicu radi 
ekonomične pripreme dijela otpada s otoka Brača za njegov kasniji transport prema budućem 
Županijskom centru za gospodarenje otpadom. Izrađeno je idejno rješenje, a za ugovaranje 
glavnog projekta čeka se donošenje izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Supetra

SURADNJA S FONDOM ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKE UČINKOVITOSTI
Tijekom 2014. i 2015. godine Grad Supetar je od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti 
povukao više od 5 milijuna kuna za nabavu komunalne opreme i projekte energetke učinkovitosti. 
Izdvojit ćemo neke od aktivnosti iz ovog područja:

•	 na području Grada Supetra postavljeno je 18 novih zelenih otoka 

•	 nabavljeno je 2500 kanti za miješani otpad koje će se nakon sezone podijeliti kućanstvima

•	 u postupku je nabava programa čipiranja kanti kako bi se stvorili preduvjeti za naplatu smeća 
po odvozu, a ne po dosadašnjoj praksi (po m2) 

•	 izvršena je rekonstrukcija javne rasvjete u energetski učinkovitu i tako postignuta ušteda od 
45% električne energije (projekt vrijedan oko 1,1 milijun kuna)

Nova komunalna oprema

U suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost  i Komunalnim društvom ‘’Grad’’ d.o.o 
nabavljena je nova čistilica vrijednosti 1 milijun kn
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•	 u suradnji s Komunalnim društvom ‘’Grad’’ d.o.o. nabavljena su nova čistila u vrijednosti većoj 
od milijun kuna uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša od 60%

•	 u suradnji s Fondom, Grad sufinancira program povećanja energetske učinkovitosti kod 10 
obiteljskih kuća 

U 2014. godini započeo je projekt “Zeleni Brač” kojega financijski podržava Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, a kojim se nastoji probuditi svijest kod građana o važnosti zaštite okoliša 
i održivom gospodarenju otpada. Kroz distribuciju letaka i plakata i organizirane edukacije u 
vrtićima, osnovnim i srednjim školama na Braču, projektom “Zeleni Brač“ objašnjen je postupak 
razvrstavanja otpada i njegova važnost za zajednicu.

ZELENI BRAČ - PROJEKT KOJI JE UJEDINIO ČITAV OTOK
Prva faza projekta “Zeleni Brač“ započetog 2014. uspješno je završila, a Grad Supetar kao njegov 
nositelj zajedno s provoditeljem “Aktivom Brač“ nastavlja s aktivnostima i u 2015. godini čime je 
napravljen prvi korak u kvalitetnom provođenju “Plana gospodarenja otpadom Grada Supetra“. 
Sve bračke općine i grad Supetar, paralelno s provođenjem ovog projekta, nabavile su kante za 
sekundarno razdvajanje otpada, što svakako doprinosi konkretizaciji provođenja edukacije o raz-
vrstavanju otpada na Braču. Iz provođenja projekta “Zeleni Brač“ izdvajamo:

•	 održane su brojne radionice i praktične aktivnosti o razdvajanju otpada u vrtićima i školama 
po čitavom otoku 

•	 svi građani, a osobito djeca i mladi imali su priliku educirati se o novim vrećicama i kantama 
za odvojeno prikupljanje otpada (plava-papir, žuta-plastika, zelena-staklo, siva-metal, smeđa-
biorazgradivi materijal i crvena-baterije)
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•	 “Eko Zelenko“ već prepoznatljiva maskota “Zelenog Brača“ pratio je svaku projektnu aktivnost 
kako bi djeci ova edukacija bila što zanimljivija i zabavnija. “Eko Zelenko“ je sudjelovao u svim 
praktičnim aktivnostima za djecu, upamćen kao prava odgojno – ekološka maskota

•	 u sklopu praktičnih aktivnosti u dječjim vrtićima, osnovnim i srednjim školama na čitavome 
otoku održane su radionice “Kreativnost na djelu“ na kojima su upotrijebljeni dijelovi otpada 
(karton, čepovi od boca, staklenke, boce…) U dječjem vrtiću “Mrvica“ u Supetru posađeno je 
autohtono bilje i uređivan okoliš, a slične su se akcije odvijale i u Srednjoj školi “Brač“, Kame-
noklesarskoj školi u Pučišćima, u osnovnim školama u Selcima, Milni i Sutivanu. U Nerežišću 
je izrađivan školski herbarij, u osnovnoj školi u Postirima rađen kompost, u Bolu su djeca iz 
osnovne i srednje škole čistila plažu i educirala se o maslinarstvu, a osnovna škola “Supetar“ je 
sudjelovala u akciji čišćenja plaže “Vrilo“.

•	 u sklopu projekta djeci su podijeljene slikovnice s pričom “Eka Zelenka“ o Zelenom Braču, a 
građani otoka dobili su biltene s informacijama o razvrstavanju otpada 

Projekt ”Zeleni Brač“ nominiran je za  “EKO CROPAK 2015“ te je osvojio priznanje za doprinos zaštiti 
okoliša sa aspekta edukacijskog projekta gospodarenja otpadom. I Fond za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost ističe ga kao primjer dobrog projekta za edukaciju stanovništva.



18

BRAČKI PAHAJ
“Brački pahaj” sestrinski je projekt “Zelenog Brača“, a njegov je opći cilj senzibilizirati stanovništvo 
i sve bitne aktere na Braču za vunu kao značajan otočni resurs. Kao i na projektu “Zeleni Brač“ 
ovdje su se također udružile sve jedinice lokalne samouprave na Braču. Ovim se projektom nastoji 
povezati različite zainteresirane pojedince i skupine, o vuni i njezinim praktičnim mogućnostima 
educirati bračke umjetnike i stručno osposobiti nezaposlene žene, te stvoriti sve pretpostavke za 
izgradnju “Centra vune“ - za odlaganje, skladištenje i pranje vune na Braču. 

Ovaj bi Centar sadržavao i pogon za proizvodnju autohtonih bračkih suvenira kao i edukacijski, 
galerijski i izložbeni prostor. Planirano je i razvijanje art manifestacije na temu vune uz likovno 
edukativne radionice i autorske izložbe i prostorne instalacije.

Zbog velikog pomaka koje je 
Grad Supetar u protekloj go-
dini dana napravio na planu 
gospodarenja otpadom, a oso-
bito kroz projekt „Zeleni Brač“, 
gradonačelnica Supetra Ivana 
Marković bila je gost panel 
diskusije na  Konferenciji o gos-
podarenju otpadom ‘’Croatia 
Waste Expo 2015’’  održanoj u 
ožujku u Zagrebu. Brač je ovdje 
uzet kao primjer kako se i na 
našim otocima mogu napraviti 
značajni iskoraci u gospodare-
nju otpadom i očuvanju okoli-
ša. Sudionici diskusije složili su 
se kako je edukacija građana 
bitna za uspjeh reforme gos-
podarenja otpadom, istaknuvši 
grad Supetar i cijeli Brač kao 
primjer uspješne edukacije gra-
đana na svim nivoima.

Gradonačelnica Grada Supetra Ivana Marković na Konferenciji o gospodarenju otpadom ‘’Croatia Waste Expo 2015’’
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KOMUNALNI PROJEKTI U PRotekloj GODINI DANA
Nakon deblokade računa Grad Supetar se mogao posvetiti realizaciji mnogih projekata koji su 
godinama ostavljani po strani. Najveći prigovori građana odnosili su se upravo na nedostatak 
komunalne infrastrukture te je u prvom dijelu ove godine najveći dio projekata bio usmjeren 
prema rješavanju ove problematike. Vrijednost realiziranih komunalnih projekata u protekolom je 
periodu iznosila preko 7 milijuna kuna, a ovdje izdvajamo neke od njih.

SUPETAR
•	 Izgrađena je infrastruktura u Biokovskoj ulici (II faza) , tj. 160 m kanalizacije te ostale infrastruk-

ture (vodovod, javna rasvjeta,oborinska odvodnja i TT instalacije)

•	 Izgrađena je infrastruktura u ulici Put iseljenika sa spojem ulice Ante Mihanovića (kanalizacija, 
vodovod, javna rasvjeta, oborinska odvodnja i TT instalacije) 

• Mnogi su KOMUNALNI PROJEKTI 
ostvareni U PROTEKLOJ GODINI

• Izrađuje se PROJEKTNA 
DOKUMENTACIJA ZA novu 

KOMUNALNU INFRASTRUKTURU 

• UGOVORENo je MnogO
POSLOVA ZA JESEN 2015.
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•	 Izgrađena je infrastruktura u ulicama Gaja Bulata i Put Viščica  

•	 Izvedeni su radovi na uređenju (asfaltiranju) ulica Fra A. Dorotića, pored zgrade TZ i dijelu Mor-
narske ulice)  

•	 Ugovorena je oborniska odvodnja sa uređenjem ulice Put Varoša - ogranak  (radovi kreću na-
kon sezone)

•	 Izgrađeni su dijelovi ulica unutar naselja: dio Ulica Hrvatskih žrtava, Ulica Kralja Zvonimira 

•	 Izgrađeni su nogostupi u ulici Mladena Vodanovića i dijela ulice Dolčić, asfaltirana i ocrtana 
mjesta za parkiranje   

•	 Dovršena je izgradnja nogostupa u zapadnom dijelu uliceHrvatskih velikana te izrada beton-
skih linijskih žardinjera u području luke sa odgovarajućom rasvjetom 

•	 Dovršen je postupak energetske učinkovitosti javne rasvjete. Ovim projektom postigle su se 
uštede na onim rasvjetnim tijelima koje su promijenjena za 43%  
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•	 Izgrađena je javna rasvjeta u ulicama: 1. Svibnja, Put Barba Maškova, Muškat, Put Sv. Roka, Put 
Ozdrina, Put Jezerina, pored Doma zdravlja, pored ureda Državne uprave, Stjepana Radića, 
Kralja Petra Krešimira IV, Petra Jakšića, Bana Josipa Jelačića  

•	 Izvedeni su radovi na rekonstrukciji ogradnog zida oko rta Sv Nikole u Supetru 

•	 Izgrađena je rampa za silazak u more invalidnih osoba na plaži ‘’Vrilo’’ 

Kula ‘’Leroj’’

Ovaj spomenik kulture uređen je i restauriran iznutra i izvanka. Ukupna vrijednost investicije je 
iznosila 330 tisuća kuna od čega je 140 tisuća sufinanciralo Ministarstvo kulture RH. Ovaj izvan-
redni spomenik kulture putem javnog natječaja na privremeno korištenje dobila je ‘’Zaklada Otok 
Brač - negdje između mora i zvijezda‘’ koja u ovome prostoru spomeničke vrijednosti namjerava 
osigurati sadržaj koji će postati nezaobilaznim dijelom kulturne ponude grada Supetra i otoka 
Brača. 

MIRCA
•	 Izvršena je izgradnja ulica unutar naselja: Ulica Rava III od br. 12, Ravan IV do br. 16, Ulica Ravan 

IV od br. 7 do 10, Pjaceta od br. 1 do br. 5, Gumanca IV ispred kućnog br. 3. Ulica Glavica od 
16.-20, Mala Banda 

•	 Završena je rekonstrukcija zgrade mrtvačnice na mjesnom groblju i uređena staza oko groblja 
(II faza)  
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•	 Izgrađeno je parkiralište, izvršeno asfaltiranje, izrađena zaštitna ograda i postavljena javna ras-
vjeta za igralište   

•	 Izgrađena je javna rasvjeta u ulicama Ravan III, Ravan IV i na parkiralištu   

•	 Dovršen je postupak energetske učinkovitosti javne rasvjete. Ovim projektom postigle su se 
uštede na onim rasvjetnim tijelima koje su promijenjena za 43%   

•	 Izvedeni su radovi na uređenju poljskih putova i betoniranje  

SPLITSKA
•	 Izgrađen je dio infrastrukture u ulici Fortica i spoj na Ulicu Riva, tj. 170 m kanalizacije i ostale 

infrastrukture (vodovod, javna rasvjeta, oborinska, TT instalacije)  

•	 Izvedeni su radovi na asfaltiranju i betoniranju ulica unutar naselja (dio Rive i Zastup)  

•	 Izvedeni su radovi na betoniranju ulica unutar naselja (dijelovi Krnjeg rata i Punte) 

•	 Izgrađena je javna rasvjeta u ulicama Punta XII, Punta IX i Krnji rat IV 

•	 Dovršen je postupak energetske učinkovitosti javne rasvjete. Ovim projektom postigle su se 
uštede na onim rasvjetnim tijelima koje su promijenjena za 43%  

Splitska predio Fortica  prije/poslije

Za sve informacije i dogovore u vezi 
mrtvačnice možete kontaktirati: 

• urede Komunalnog društva ‘’Grad’’ 
d.o.o. koji upravlja grobljem: 

broj telefona 021/631-077 
• zaposlenika Komunalnog društva 

‘’Grad’’ d.o.o na radnom mjestu grobara: 
Marin Hržić, 

broj mobitela 091-331-6145   
• predsjednika Mjesnog odbora Mirca 

Franu Rosića, 

broj mobitela 091-501-4386

ŠKRIP 
•	 Izvedeni su radovi na izgradnji lica unutar naselja, cesta između istočnog i zapadnog dijela 

mjesta, gradnja gomile pored parcele Krstulović i Glavica te ulaz ceste Škrip – Nerežišća 

•	 Uređena je Ulica Stjepana Pulišelića nakon postavljanja podzemnih instalacija Vodovoda i 
Hep-a  
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Uređenje ulice Stjepana Pulišelića

•	 Betoniran je prostor oko mjesnog doma u Škripa betoniranje  

•	 Uređeni su poljski putovi (mljevenje, ravnanje, nabijanje i betoniranje)  

•	 Dovršen je postupak energetske učinkovitosti javne rasvjete. Ovim projektom postigle su se 
uštede na onim rasvjetnim tijelima koje su promijenjena za 43%  

Škrip i Muzej otoka Brača napokon su dobili javni sanitarni čvor. Nakon godina čekanja napokon 
je pronađeno rješenje za sanitarni čvor za više od 15 tisuća posjetitelja Muzeja otoka Brača. 
Zahvaljujući javno-privatnom partnerstvu preuređen je prostor u blizini muzeja te osposobljen 
za javnu namjenu. 

PROJEKTNA DOKUMENTACIJA ZA KOMUNALNU INFRASTRUKTURU 
U SURADNJI S  VODOVODOM BRAČ  d.o.o.
•	 Za ulice 22. lipnja, dio Ulice Put Pašike i dio Zrinsko Franskopanske ugovorena je izrada pro-

jektne dokumentacije u vrijednosti od 119.000,00 kn bez PDV-a o predan Idejni projekt za 
dobivanje lokacijske dozvole. Izgradnja se očekuje u 2016. godini.

•	 Za spojni prsten na cesti D-114 iznad Supetra ugovorena je izrada projektne dokumentacije  u 
iznosu od 94.800,00 kn bez PDV-a, a projekt čeka dobivanje posebnih uvjeta

•	 Za vodospremu Mirca sa cjevovodom pripremila se dokumentacija za sredstva iz EU Fondova. 
Za predmetni objekt je ishođena Potvrda glavnog projekta i kupljen teren za gradnju. Proci-
jenjena vrijednost izgradnje iznosi 3 milijuna kuna bez PDV-a, a projekt je poslan na natječaj za 
financiranje iz kohezijskih fondova EU. 

Uređenje poljskih puteva
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RADOVI UGOVORENI ZA JESEN 2015.
Nabrojit ćemo i neke od ugovorenih radova na izgradnji infrastrukture koji će započeti nakon 
turističke sezone (u vrijednosti oko 1, 7 milijuna kuna). 

Raditi će se u ulicama:

Polanda  (921.431,80 kn bez PDV-a)          
Sjeverni dio ulice 8. ožujka (137.267,20 kn bez PDV-a)          
Sjeverni dio ulice Mladena Vodanovića (108.928,00 kn bez PDV-a)          
Krnji rat, dužina 80 metara, kanalizacija i infrastruktura (133.213 kn bez PDV-a)

UREĐENJE OBALE NA VLAČICI

Nakon ljeta može se očekivati i početak radova na uređenju dijela obale na predjelu Vlačica. Pro-
jekt vrijedan 14 milijuna kuna dobio je građevinsku dozvolu, a u siječnju je završen i javni natječaj 
za odabir izvođača radova. Investitor je Lučka uprava Splitsko dalmatinske županije, a projektom 
je predviđeno uređenje postojeće obalne trase na način koji će omogućiti vezivanje brodova u 
ljetnim mjesecima, tzv. ljetni vez.

ZGRADA LUČKE KAPETANIJE

Zgrada Lučke kapetanije na ulazu u rivu, zaštićeno kulturno dobro RH u ruševnom je stanju. Vlas-
nik je Republika Hrvatska, a koristi je Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture. U dogovo-
ru s ministarstvom izrađen je projekt rekonstrukcije i dobivena građevinska dozvola. Ideja Grada 
Supetra je da Državni ured za upravljanje državnom imovinom (DUDI) Gradu odobri rekonstruk-
ciju zgrade u zamjenu za korištenje dvaju poslovnih prostora u zgradi. Za ovu su namjenu osigu-
rana i sredstva u gradskom proračunu, a za početak radova čeka se potpisivanje ugovora s DUDI-
jem. Predloženi način uređenja derutne državne imovine, pokrenut na inicijativu Grada Supetra 
mogao bi poslužiti i kao primjer drugim gradovima.

ŠKOLSKA SPORTSKA DVORANA

Izgradnja školske sportske dvorane pri Srednjoj školi “Brač” u Supetru nalazi se u završnoj fazi 
izgradnje. Izvršen je odabir izvođača glavnine završnih radova (najpovoljnija je bila ponuda 
tvrtke “MP-Beton” koja je izvodila i dosadašnje radove) te se očekuje njihov završetak do sredine 
rujna ove godine. Potom bi se u sljedećih mjesec dana proveo postupak tehničkog prijama te 
ishođenja uporabne dozvole. Sredstva za sve preostale radove i opremanje same dvorane osigu-
rana su u proračunu Grada Supetr (preko HBOR-a), u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova 
EU i naše Splitsko-dalmatinske županije. U sljedećih mjesec dana u cijelosti će se razraditi projekt 
uređenja interijera i regulirati sva pitanja u vezi upravljanja i korištenja prostora dvorane. Ova će 
rješenja biti temeljena na razgovorima s predstavnicima udruga koje bi bile potencijalni korisnici 
dvorane, imajući naravno u vidu zadovoljavanje svih nastavnih i izvannastavnih potreba Srednje 
škole “Brač“. 

Posjet potpredsjednika Vlade RH Branka Grčića sa 
suradnicima u fazi završnih radova na dvorani
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Izgradnja prometnice u poslovnoj zoni

Ministarstvo  regionalnog razvoja i fondova EU i Grad Supetar potpisali su Ugovor o sufinan-
ciranju prve faze gradnje komunalne infrastrukture u gospodarskoj zoni u iznosu od 1,3 milijuna 
kuna. Radi se o gradnji  prometnice između buduće benzinske postaje i zemljišta tvrtke “Modo 
developer Brač“. Radovi će započeti nakon ljetne sezone, a ukupna vrijednost investicije iznosi 2,2 
milijuna kuna.

INA d.d. zavrsila je projekt za izgradnju nove benzinske postaje na lokaciji “Žedno drage“ te je 
projekt predan na dobivanje građevinske dozvole. Grad Supetar i INA d.d. potpisali su sporazum 
kojim je osigurana čestica i svi preduvjeti za gradnju nove benzinske postaje. 
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LIPANJ								      

20	 sub	 Supetar	 21.00.	 Ispred Župne crkve 	 OTVARANJE 31. SUPETARSKOG LITA 				  

23	 uto	 Supetar	 21.00.	 Riva	 Večer otočkog folklora: BFD “Ciciljona” - Supetar 		

24	 pon	 Supetar	 21.00.	 Galerija Supetarskog lita 	 Izložba “ U sjećanje na Ivu Petrovića Michelangella” (24. 6.-  4. 7.) 	

25	 čet	 Supetar	 21.00.	 Iza kuće šjora Srećke 	 Večer dalmatinske klapske pisme - Klapa “Vala”  			 

26	 pet	 Supetar	 21.00.	 Ljetno kino Supetar 	 Završna predstava baletnog studija “Renata” 			 

27	 sub	 Supetar	 21.00.	 Crkvica Sv. Martina 	 Koncert, Tamburaški sastav Supetar i gosti 				  

28	 ned	 Supetar	 21.30.	 Riva 	 Koncert, “Ladies project” 			 

DAN GRADA SUPETRA I FJERA SV.PETRA I PAVLA 							     
29	 pon	 Supetar	 10.30.	 Župna crkva 	 Svečano misno slavlje i procesija				  

29	 pon	 Supear	 12.30.	 Supetar 	 Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Supetra 			 

29	 pon	 Supetar	 20.00.	 Mali plac 	 Finale malonogometnog turnira “Sv.Petar” 				  

29	 pon	 Supetar	 21.30.	 Riva 	 Pučko slavlje i koncert grupe “Magazin”

SRPANJ 											         
1	 sri	 Supetar	 21.30.	 Riva 	 Rock koncert:  “Bolje ne može” i “Juke box Radio Kabeli” 		

1	 sri	 Mirca	 21.00.	 Ispred Župne crkve 	 Dječja literarna priredba, djeca Miraca 				  

FJERA GOSPE MIRAŠKE (Mirca)									       
2	 čet	 Mirca	 19.00.	 Župna crkva 	 Svečano misno slavlje i procesija 			 

2	 čet	 Mirca	 21.30.	 Pod murvu 	 Pučko slavlje i koncert “Slaven i Pero”				  

4	 sub	 Splitska	 21.30.	 Riva 	 Večer dalmatinske klapske pisme - Klapa “Boduli” 			 

4	 sub	 Supetar	 19.00.	 Veli plac 	 Finale boćarskog turnira “Sv. Petar”				  

6	 pon	 Supetar	 21.30.	 Galerija Supetarskog lita 	 Izložba Emil Trutanić (05.07. - 19.07.) 				  

7	 uto	 Supetar	 21.30.	 Riva 	 Večer otočkog folklora: BFD “Ciciljona” - Supetar 		

8	 sri	 Supetar	 21.30.	 Iza kuće šjora Srećke 	 Večer dalmatinske klapske pisme - klapa “Morbin” 		

8	 sri	 Supetar	 21.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 Predavanje, Tihomir Eterović: “Otrovne biljke i životinje na Braču”	

9	 čet	 Supetar	 21.15.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava, Teatar Exit: “Njuške”					   

GITARISTIČKI VIKEND 									       
10	 pet	 Supetar	 21.00.	 Ispred Župne crkve 	 Gitaristički koncert 					   

11	 sub	 Supetar	 21.30.	 Park Ratac  	 Gitaristički koncert 					   

12	 ned	 Mirca	 21.00.	 Ispred Župne crkve	 Koncert, Tamburaški sastav Supetar i gosti 			 

12	 ned	 Supetar	 21.15.	 Ljetno kino Supetar 	 Predstava, Branko Đurić - Đuro “Đurologija”  		

13	 pon	 Supetar	 10.00.	 Galerija “Ivan Rendić”	 Glumačka radionica Vanje Matujec za djecu i mlade (13.07. - 18.07.) 	

13	 pon	 Supetar	 21.15.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava za djecu, Produkcija Z: “Keko eko” 			 

p r o g r a m  d o g a Đ a n j a  3 1 .  s u p e t a r s k o g  l i t a
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SUPETAR SUPER FILM FESTIVAL 									       
14	 uto	 Supetar	 21.00.	 Ljetno kino Supetar	 Otvaranje Supetar Super Film Festivala 		

14	 uto	 Supetar	 21.30.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve	 Retrospektiva autora 				  

14	 uto	 Supetar	 21.30.	 Ratac 	 Glazbeni dokumentarci 					   

14	 uto	 Supetar	 22.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve	 Odabrao Đelo Hadžiselimović 					   

14	 uto	 Supetar	 22.00.	 Ratac 	 Animirani dokumentarci 					   

14	 uto	 Supetar	 23.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Službena konkurencija 				  

15	 sri	 Supetar	 21.00.	 Ljetno kino Supetar	 Službena konkurencija 				  

15	 sri	 Supetar	 21.30.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Retrospektiva autora 				  

15	 sri	 Supetar	 21.30.	 Ratac 	 Glazbeni dokumentarci				  

15	 sri	 Supetar	 22.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Odabrao Đelo Hadžiselimović 				  

15	 sri	 Supetar	 22.00.	 Ratac 	 Animirani dokumentarci 				  

15	 čet	 Supetar	 23.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Službena konkurencija 					   

16	 čet	 Supetar	 21.00.	 Ljetno kino Supetar 	 Službena konkurencija 					   

16	 čet	 Supetar	 21.30.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Retrospektiva autora 				  

16	 čet	 Supetar	 21.30.	 Ratac 	 Glazbeni dokumentarci 				  

16	 čet	 Supetar	 22.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Odabrao Đelo Hadžiselimović 					   

16	 čet	 Supetar	 22.00.	 Ratac 	 Animirani dokumentarci 					   

16	 čet	 Supetar	 23.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve	 Službena konkurencija 					   

16	 čet	 Splitska 	 21.00.	 Riva 	 Večer dalmatinske klapske pisme - klapa MRDUJA			 

17	 pet	 Supetar	 21.00.	 Ljetno kino Supetar	 Službena konkurencija 					   

17	 pet	 Supetar	 21.30.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Retrospektiva autora 				  

17	 pet	 Supetar	 21.30.	 Ratac 	 Glazbeni dokumentarci 				  

17	 pet	 Supetar	 22.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Odabrao Đelo Hadžiselimović 					   

17	 pet	 Supetar	 22.00.	 Ratac 	 Animirani dokumentarci 					   

17	 pet	 Supetar	 23.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Službena konkurencija 					   

18	 sub	 Supetar	 21.00.	 Ljetno kino Supetar 	 Službena konkurencija 					   

18	 sub	 Supetar	 21.30.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Retrospektiva autora 					   

18	 sub	 Supetar	 21.30.	 Ratac 	 Glazbeni dokumentarci 					   

18	 sub	 Supetar	 22.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve	 Odabrao Đelo Hadžiselimović 					   

18	 sub	 Supetar	 22.00.	 Ratac 	 Animirani dokumentarci 					   

18	 sub	 Supetar	 23.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Službena konkurencija 					   

19	 ned	 Supetar	 21.30.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava,Teatar “Rugantino”: “Život je čudo”  			 

20	 pon	 Supetar	 21.15.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava za djecu, Kazalište Merlin “Pipi duga čarapa”  	
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20	 pon	 Supetar	 21.00.	 Galerija Supetarskog lita 	 Izložba Katarina Tanasković (20.07. - 01.08.) 			 

21	 uto	 Supetar	 21.00.	 Župna crkva 	 Koncert klasične glazbe, Međunarodna ljetna glazbena škola UZMAH 	

22	 sri	 Supetar	 21.00.	 Galerija “Ivan Rendić”	 Predavanje, Ivo Šimunović: “Priobalno područje između politike i razuma” 	

24	 pet	 Splitska 	 21.00.	 Riva 	 Večer dalmatinske klapske pisme - klapa “Alegrija”			 

24	 pet	 Mirca	 21.00.	 Gumonca 	 Večer dalmatinske pisme - Sina bend 				  

24	 pet	 Supetar	 21.30.		  Bračka večer lipote by Udruženje obrtnika Brač 			 

25	 sub	 Supetar	 21.30.	 Riva 	 SUPETARSKI LITNJI KARNEVAL 					   

26	 ned	 Supetar	 21.15.	 Župna crkva 	 Koncert, Yoann Couix - flauta, Helene Fauchere - sopran, Borna Barišić - orgulje 		

28	 uto	 Supetar	 21.15.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava, Histrioni “Ne plaćamo, ne plaćamo!”			 

29	 sri	 Supetar	 21.15.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava za djecu, Scena Gorica: “Kako živi Antun Tun”			 

29	 sri	 Supetar	 21.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 Predavanje, Robi Barilla: “Zaklada Otok Brač: negdje između mora i zvijezda”  		

VOISA MUSIC FESTIVAL  										        
30	 čet	 Supetar	 14.00.	 Plaža Acapulco 	 VOISA Beach program 							    

30	 čet	 Supetar	 22.00.	 Plaža Acapulco 	 VOISA Main program: Greg Wilson (UK) + 2015 Line - up				  

31	 pet	 Supetar	 14.00.	 Plaža Acapulco 	 VOISA Beach program 							    

31	 pet	 Supetar	 22.00.	 Plaža Acapulco 	 VOISA Main program: Joey Negro (UK) + 2015 Line - up				  

31	 pet	 Supetar	 21.00.	 Ratac 	 Izložba Ana Kolimbatović (31.07. - 02.08.) 				  

31	 pet	 Splitska	 21.30.	 Riva 	 Večer dalmatinske klapske pisme - klapa “Mrduja” 				  

									       

KOLOVOZ 												          
1	 sub	 Supetar	 14.00.	 Plaža Acapulco	 VOISA Beach program 							    

1	 sub	 Supetar	 22.00.	 Plaža Acapulco	 VOISA Main program: Breach/Ben Westbeeck (UK) + 2015 Line - up			 

1	 sub	 Mirca	 21.00.	 Donji dvori 	 TRADICIONALNA IZLOŽBA U MUTNIM KALAMA					   

1	 sub	 Splitska	 21.00.	 Varoš 	 DANI VAROŠA - tradicionalna ribarska fešta 					   

2	 ned	 Splitska	 21.00.	 Ispred Župne crkve 	 Koncert, Tamburaški sastav Supetar 					   

3	 pon	 Supetar	 21.00.	 Galerija Supetarskog lita 	 Izložba Dajana Dragičević (03.08. - 15.08.) 					   

4	 uto	 Supetar	 21.15.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava za djecu, Kazalište IBM: “Mačak u čizmama”  				  

5	 sri	 Supetar	 21.30.	 Ispred Župne crkve 	 DIVE U SUPETRU: Zorica Konđa i Joško Banov orkestar 			 

BRAČ FILM FESTIVAL 											         
6	 čet	 Supetar	 10.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 Projekcije za djecu 							     

6	 čet	 Supetar	 15.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 BFF Industry (radionice, predavanja, okrugli stolovi o filmu) 			 

6	 čet	 Supetar	 21.30.	 Ljetno kino Supetar	 Otvaranje festivala i projekcije filmova 					   

6	 čet	 Supetar	 23.30.	 Club “Locco” 	 After party 							     

7	 pet	 Supetar	 10.00.	 Galerija “Ivan Rendić”	 Projekcije za djecu 							     



30

7	 pet	 Supetar	 15.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 BFF Industry (radionice, predavanja, okrugli stolovi o filmu)		

7	 pet	 Supetar	 19.00.	 Galerija “Ivan Rendić”	 Okrugli stol: Je li mainstream produkcija umjetnost? 				  

7	 pet	 Supetar	 21.30.	 Ljetno kino Supetar 	 Projekcija filma 							     

7	 pet	 Supetar	 21.30.	 Amfiteatar Svpetrvs hotela	 Projekcije kratkometražnih igranih filmova 					   

7	 pet	 Supetar	 23.30.	 Club “Locco” 	 After party  							     

8	 sub	 Supetar	 10.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 Projekcije za djecu 							     

8	 sub	 Supetar	 15.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 BFF Industry (radionice, predavanja, okrugli stolovi o filmu) 			 

8	 sub	 Supetar	 21.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 Predavanje, prof. dr. Semir Osmanagić: “Energija priramida” 			 

8	 sub	 Supetar	 21.00.	 Ljetno kino Supetar 	 Dodjela nagrada i zatvaranje festivala 					   

8	 sub	 Supetar	 23.00.	 Club “Locco” 	 After party 							     

9	 ned	 Mirca	 21.00.	 Ispred Župne crkve 	 Večer čakavske riči i pisme  						    

9	 ned	 Supetar	 21.30. 	 Riva 	 Koncert, “The Mad Catz” 						    

10	 pon	 Supetar	 21.00	 Župna crkva 	 Koncert klasične glazbe “Ensenble Galatee”, Bristol  			 

11	 uto	 Supetar	 21.15.	 Župna crkva 	 Koncert klasične glazbe, Međunarodna ljetna glazbena škola UZMAH 		

12	 sri	 Supetar	 21.00.	 Galerija “Ivan Rendić”	 Predavanje, Olja Perić “Tragom Nazorova Pana”  				  

14	 pet	 Supetar	 21.30.	 Riva 	 Koncert, “Braziluka” (brazilska i latinoamerička glazba & jazz) 			 

14	 pet	 Splitska	 21.00.	 Riva 	 Večer dalmatinske klapske pisme - Klapa “Boduli” 				  

FJERA VELIKE GOSPE (Splitska) 										        
15	 sub	 Splitska	 18.00.	 Župna crkva 	 Svečano misno slavlje i procesija 						    

15	 sub	 Splitska	 21.30.	 Riva 	 Pučko slavlje i koncerta grupe “Ritam” bend  					   

16	 ned	 Supetar	 21.30.	 Iza kuće šjora Srećke 	 Večer dalmatinske klapske pisme - klapa MRDUJA 				  

17	 pon	 Supetar	 21.00.	 Galerija Supetarskog lita 	 Izložba “Neodoljiva Hrvatska” 						    

FJERA Sv. JELENE KRIŽARICE (Škrip) 										        
18	 uto	 Škrip	 18.00.	 Župna crkva 	 Svečano misno slavlje i procesija 						    

18	 uto	 Škrip	 21.30.	 Pjaca 	 Pučko slavlje i koncert “Slaven i Pero”  					   

19	 sri	 Supetar	 21.00.	 Galerija “Ivan Rendić”	 Predavanje, Daniel Denegri: “Novosti iz Cerna”  				  

20	 čet	 Supetar	 21.00.	 Župna crkva 	 Koncert: Nikolina Pinko Behrends-sopran, Marin Čargo-bariton, Ivan Pernicki - klavir	

21	 pet	 Supetar	 21.30.	 Iza kuće šjora Srećke 	 Večer dalmatinske klapske pisme - klapa “Alegrija”  				  

21	 pet	 Supetar	 21.15.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava, kazalište Lectirum: “Shirley Valentine” 				  

22	 sub	 Splitska	 21.30.	 Riva 	 Večer dalmatinske klapske pisme - klapa “Morbin” 				  

22	 sub	 Supetar	 21.00.	 Riva 	 Koncert, “Slaven i Pero” 						    

23	 ned				    12. SUPETARSKI TRIATLON 						    

24	 pon	 Supetar	 21.00.	 Župna crkva 	 Koncert, Trio Crisostomo (violina, violončelo, harfa) 				  

25	 uto	 Supetar	 21.30.	 Riva 	 Večer otočkog folklora: BFD “Ciciljona” - Supetar 				  
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26	 sri	 Supetar	 21.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 Predavanje, Udruga “Profunda”: “Podzemlje otoka Brača” 				  

27	 čet	 Supetar	 21.00.	 Ljetna pozornica pokraj Župne crkve 	 Predstava, Teatar “Kerekeš” : “Krtice”  					   

28	 pet	 Supetar	 20.30.	 Riva 	 Muzika uživo na rivi, “Duo Arija”						    

FESTIVAL ČAKAVSKE RIČI “ŠTEFE PULIŠELIĆ” (Škrip)									       
28	 pet	 Škrip	 21.00.	 Muzej otoka Brača 	 Autorska večer - Pjero Mirić 						    

29	 sub	 Škrip	 21.00	 Muzej otoka Brača 	 Brački soneti -  Jakša Fjamengo 						    

30	 ned	 Supetar	 21.00.	 Ratac 	 Večer salse na supetarskoj rivi - Plesni klub “Montuno” 				  

												          

RUJAN 												         

3	 čet	 Supetar	 21.00.	 Riva 	 Večer otočkog folklora: BFD “Ciciljona” - Supetar 				  

4	 pet	 Supetar	 21.00	 Iza kuće šora Srećke 	 Večer dalmatinske klapske pisme - Klapa “Boduli” 				  

5	 sub	 Supetar	 20.30.	 Glavica	 FESTIVAL DALMATINSKIH OTOČKIH KLAPA “Glos sa škrop”  				  

7	 pon	 Supetar	 21.00.	 Galerija Supetarskog lita 	 Foto izložba: Tokaj - grad prijatelj Grada Supetra 				  

8	 uto	 Supetar	 21.00.	 Riva 	 Večer otočkog folklora: BFD “Ciciljona” - Supetar 				  

9	 sri	 Supetar	 21.00.	 Galerija “Ivan Rendić” 	 Predavanje, Zoran Kojdić: “Zmajeva špilja”  					   

10	 čet	 Supetar 	 21.30.	 Iza kuće šjora Srećke 	 Večer dalmatinske klapske pisme - klapa “Mrduja” 				  

11	 pet	 Supetar	 20.30.	 Riva 	 DANCE & MUSIC Festival: Večer međunarodnog folklora 				  

12	 sub	 Supetar	 21.00.	 Riva 	 MEĐUNARODNI BRAČKI LJETNI KARNEVAL 					   

													           

													           

													           

						    

Organizatori 		  Grad Supetar i Turistička zajednica Grada Supetra 									       

Posebna zahvala 	 Župa Supetar/ Narodna knjižnica Supetar / Galerija “Ivan Rendić” / Muzej otoka Brača u Škripu						    

			   i svim susjedima ljetnih festivalskih pozornica u gradu							     

Sponzori 		  Svpetrvs hoteli d.d.Waterman resorts / Velaris Tourist Resort Supetar 								      

Medisjki promotori 	 Radio “Brač” & www.braconline.com.hr 									       

Organizatori zadržavaju pravo izmjene programa 									       
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DJEČJI VRTIĆ MRVICA 
Mnoštvo aktivnosti i događanja
Ravnateljica Dječjeg vrtića “Mrvica“ iz Supetra Jelica Bezmalinović rado ističe kako kvalitetu i per-
spektivu razvoja odgojno-obrazovne prakse u ovoj ustanovi uvelike određuje  i njezina otvorenost 
prema zajednici. Stoga je stvaranje poticajnog socijalnog okruženja i kvalitetna interakcija djece 
s odraslima jedna od najvažnijih odrednica rada supetarskog vrtića, kaže ravnateljica i dodaje da 
je pravo zadovoljstvo vidjeti s koliko interesa i volje gradonačelnica i Turistička zajednica Grada 
Supetra pristupaju uključivanju vrtića u mnoga događanja u Gradu. U ovom ćemo se Biltenu 
ukratko prisjetiti  aktivnosti i događaja kroz koje se ogleda suradnja vrtića i lokalne zajednice kroz 
proteklu pedagošku godinu.

• 	 Djeca su se osobito veselila dolasku “Eko Zelenka“ – maskote projekta “Zeleni Brač“ u  nekoliko 
akcija koje su obuhvaćale: prezentaciju projekta, edukaciju djece o načinu razvrstavanja otpa-
da, doniranje kanti za različite vrste otpada, sadnju autohtonog bilja u krugu dječjeg vrtića. 

• 	 Vrtićka djeca i odgajatelji odazvali su se u humanitarnoj akciji  “Srednje škole Brač“ namijenje-
noj pomoći udruzi “Brački pupoljci“ i izradili mnoštvo vjenčića i čestitki za vrlo uspjelu prodaj-
nu izložbu.

• 	 Osobit doživljaj za djecu bio je posjet zračnoj luci “Brač“. Zahvaljujući inicijativi direktora Tonča 
Peovića i djelatnicima zračne luke, djeca su bila oduševljena i putovanjem do zračne luke 
i promatranjem dolaska Djeda Božićnjaka avionom, a s velikom su radoznalošću razgledali 
aerodrom i primili prigodne darove.

• 	 Veljača je u vrtiću bila u znaku intezivnih priprema za maškare. Svi djelatnici vrtića u odličnoj  
suradnji s roditeljima potrudili su se da male vrtićke maškare izgledaju čarobno. Odlični orga-
nizatori iz Karnevalske udruge “Monade“ posebno su pohvalili i darivali djecu koja su veselo 
obilježila kraj pokladnog vremena. 

•	 “Škole za Afriku“ naziv je UNICEF-ova projekta u kojemu su sudjelovale odgajateljice, djeca i ro-
ditelji supetarskog vrtića. U različitim aktivnostima prikupljena su novčana sredstva (6.250,00 
kn) u svrhu osiguranja pristupa kvalitetnijem obrazovanju djece u Burkini Faso. 

•	 Dan Dječjeg vrtića “Mrvica“ obilježen je 19. svibnja prigodnom priredbom, izložbom dječjih 
radova i retrospektivom fotografija koja prikazuje događanja u vrtiću Supetar od osnivanja 
ustanove do danas. Izložba ostaje otvorena do kraja kolovoza

Novi veliki projekti za vrtić
Zgrada vrtića izgrađena prije tridesetak godina tek je ove godine, zajedno s pripadajućim zemlji-
štem, uknjižena u vlasništvo Dječjeg vrtića ‘’Mrvica’’. Vlasništvo je, zna se, temelj za prijavu za sufi-
nanciranje projekata, a bez čiste imovinsko pravne situacije nije se moguće natjecati za sredstva 
iz fondova. Upisano vlasništvo preduvjet je dakle za daljnje rješavanje problema s kojima se vrtić 
danas suočava, a koji se prvenstveno odnose na stanje i kapacitete zgrade i posljedično radne 
nepovoljne uvjete. Imajući u vidu ove poteškoće Grad Supetar je u protekloj godini poduzeo 
mnoge mjere za njihovo rješavanje:

GRADSKE USTANOVE I PODUZEĆA
• DJEČJI VRTIĆ „MRVICA“ 
• DOBROVOLJNO VATROGASNO 
DRUŠTVO „SUPETAR“
• NARODNA KNJIŽNICA  „SUPETAR“
• KOMUNALNO DRUŠTVO 
„GRAD“ d.o.o. 
•TURISTIČKA ZAJEDNICA 
GRADA SUPETRA 
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•	 Započeli su  radovi na uređenju vanjskog igrališta. Građevinske radove vrijednosti veće od 500 
tisuća kuna izvodi tvrtka “MP-Beton“, a paralelno se provodi nabava opreme (sprava i igračaka) 
u vrijednosti od 350 tisuća kuna. U rujnu će djeca imati novo uređeno igralište koje će odgaja-
teljicama omogućiti kvalitetniji rad i izvođenje novih odgojnih programa.

•	 Izrađena je projektna dokumentacija za rekonstrukciju grijanja/hlađenja postojeće zgrade vr-
tića , a projekt prijavljen na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Ukoliko 
Grad uspije osigurati sufinanciranje ovog vrijednog projekta radovi bi započeli odmah po re-
balansu gradskog proračuna u ovoj 2015. godini.

•	 Zbog nedostatka prostora u postojećoj zgradi vrtića posljednjih se godina Grad suočava s 
velikim problemom nemogućnosti upisa sve djece u vrtićku ustanovu. Stoga se velika pažnja 
posvetila projektu proširenja vrtićkih prostornih kapaciteta. Radi se o velikom i važnom pro-
jektu za čije je provođenje potrebno riješiti mnogobrojne prepreke – od specifičnih prostor-
nih i konzervatorskih odrednica preko usklađivanja sa zahtjevima autora postojeće zgrade i 
imovinsko pravnih rješenja. U suglasnosti s Konzervatorskom službom  izrađen je projekt za 
nadogradnju zgrade  vrtića i novu pristupnu cestu s parkiralištem. S obzirom da se projekt 
bazira na nisko energetskoj učinkovitosti Grad je izradio aplikaciju za sredstva Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost koji financira upravo projekte ove vrste. Grad Supetar planira 
ga kandidirati i za sredstva Europskih fondova u sklopu mjera ruralnog razvoja u listopadu 
2015. godine. 

• gotov 
je projekt  

rekonstrukcije  
grijanja i hlađenja 

•  pri kraju je projekt  
nadogradnje  zgrade vrtića

•  do jeseni vrtić će imati 
potpuno novo  dječje 

igralište
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DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO „SUPETAR“
I bure i nevere...
U posljednjem tjednu veljače i prvim danima mjeseca ožujka 2015. supetarski su se vatrogasci 
u više navrata suočili s posljedicama obilnih oborina i orkanske bure dokazavši svoju spremnost, 
obučenost i sposobnost da odgovore i na najzahtjevnije izazove svoje službe. Najprije je otok Brač 
zahvatilo veliko ciklonalno nevrijeme praćeno obilnim oborinama koje je bez prestanka trajalo 
preko trideset sati. Vatrogasci su na širem području grada imali desetak intervencija ispumpa-
vanja, a velikoj količini vode najžešće su bili izloženi objekti u supetarskoj  portu, trajektnoj luci  
i njihovoj neposrednoj blizini. Desetak dana kasnije ljudstvo i tehnika supetarskih vatrogasaca 
ponovno su bili na kušnji, ovoga puta  zbog vjetra. Orkanska bura koja je otok Brač pogodila u 
srijedu 4. ožujka na mahove je puhala brzinom od preko stotinu i šezdeset kilometara na sat po-
tapajući brodove u gradskoj luci, pustošeći krovove i čupajući stabla iz korjena. Sve žurne službe 
na otoku na vrijeme su bile stavljene u pripravnost pa su tako, kad je nevrijeme potpuno odsjeklo 
otok od kopna, vatrogasci, hitna pomoć, policija, gradske komunalne i županijske cestovne službe 
djelovale potpuno usklađeno i bez zastoja. Orkanski je vjetar tada harao čitavom Dalmacijom, a 
intervencije vatrogasne službe (preko trideset) počele su u ranim jutarnjim satima i trajale gotovo 
bez prestanka idućih 36 sati.

Edukacije i stručna usavršavanja  
Nakon što su krajem prošle godine na poligonima u Supetru i Sutivanu prošli intezivnu i zahtjev-
nu obuku spašavanja s visina i iz dubina, osam je supetarskih vatrogasaca u bazi Državne interven-
tne postrojbe Split u Divuljama, uspješno položilo stručni ispit za spasitelja 1. stupnja. Ova obuka 
sastavni je dio projekta Državne uprave za zaštitu i spašavanje i Vatrogasne zajednice županije 
Splitsko-dalmatinske kojim se na području naše županije obučava i oprema 120 vatrogasaca spa-
sitelja koji bi u bilo kojem trenutku i u bilo kojem kraju mogli odgovoriti na eventualne potrebe 
spašavanja ljudi, životinja i dobara.  Planirano je kako će s prvim danima ljeta u Javnoj vatroga-
snoj postrojbi Split prekvalifikaciju za zvanje profesionalnog vatrogasca odnosno vatrogasnog 
tehničara završiti još četvoro pripadnika Dobrovoljnog vatrogasnog društva “Supetar“. Nastavak 
je to već uhodanog plana obuke i programa školovanja vlastitih vatrogasnih kadrova kojeg već 
deset godina DVD Supetar provodi u suradnji sa Vatrogasnom zajednicom Splitsko-dalmatinske 
županije. 

Vatrogasac u zajednici
Posebnu pažnju u DVD “Supetar“ posvećuje  najmlađima u sklopu svog programa “Vatrogasac 
u zajednici“. Voditelj vatrogasne mladeži DVD-a Nikola Martinić Dragan, član Upravnog odbora 
Frane Mladineo i drugi predavači, u čestim susretima s djecom, upoznavali su ih sa svakodnevnim 
radom vatrogasaca. Najveći naglasak stavljen je na važnost zaštite od požara u svakodnevnom 
životu, a poslije svakog predavanja uslijedio bi, za klince najzanimljiviji dio - praktična prezentacija 
korištenja vatrogasne opreme i tehnike. Valja istaknuti intezivnu i dobru suradnju sa organizaci-

• IzRađen je 
projekt 

za novu zgradu dvd-a

• projektNa dokumentacija 
je u fazi izvedbe

• gradnja zgrade 
očekuje se 

u 2016. godini
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jom Crvenog križa Brač, osobito u provođenju nekoliko humanitarnih akcija od kojih se svakako 
izdvaja prikupljanje pomoći za stradale na poplavljenim područjima.

Projekt nove zgrade DVD-a Supetar 
Prema nomenklaturi Hrvatske vatrogasne zajednice, DVD “Supetar“ se ubraja u tzv. «A» stožerna 
dobrovoljna vatrogasna društva s profesionalnom jezgrom, što znači da je među najopremlje-
nijim, najškolovanijim i najobučenijim dobrovoljnim vatrogasnim postrojbama na području RH. 
Važnost funcioniranja DVD-a na području Grada Supetra nova je izvršna vlast odmah prepoznala 
tako da je već rebalansu za 2014. godinu podignut mjesečni iznos financiranja društva. Tako su 
osigurana sredstva za bruto plaće uz obećanje da će se, ukoliko Grad Supetar  podmiri svoja 
dugovanja, taj iznos ponovo povećati. Obećano je i ispunjeno usvajanjem proračuna za 2015.  
godinu kada je iznos sredstava koja Grad odvaja za normalno funkcioniranje DVD-a povećan sa  
780 na 960 tisuća kuna godišnje.

Grad Supetar u suradnji s vatrogasnim društvom intenzivno radi na planiranju izgradnje nove 
zgrade DVD-a  i pribavljanju svih potrebnih dozvola za prijavu za sredstva iz programa ruralnog ra-
zvoja Europske unije (mjeru 7.4. čiji je početak planiran za u listopad 2015.). Tako je izrađen projekt 
za novu zgradu vatrogasnog doma kojim je zamišljena kao moderna i multifunkcionalna građe-
vina smještena u gospodarsko-poslovnoj zoni “Žedno Drage“ u Supetru. Projekt potpisuje tvrtka 
“Purić Projekt d.o.o.“ iz Splita, projektantski tim čine glavni projektant Hrvoje Marinović i Feđa Purić.
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Konstrukcija zgrade predviđena je kao armiranobetonska s toplinskom ovojnicom od kamene 
vune, zamišljena je kao dvokatnica sa ravnim prohodnim krovom koji služi kao poligon za vatro-
gasne vježbe i tornjem kojim ima direktni spoj na ravni krov. Bruto građevinska površina zgrade je 
cca 2000 m2. Prizemlje zgrade čine negrijani prostor garaža za vatrogasna vozila (osam garažnih 
mjesta za interventna vozila) i skladišni prostori te servisni prostori sa sanitarnim čvorom. Prize-
mlje je unutarnjim stepenicama i spusnicom spojeno sa katom zgrade. Toranj zgrade je također 
negrijan prostor koji se sastoji od 4 etaže potrebne za izvođenje svih potrebnih vatrogasnih vježbi. 

Unutarnja organizacija kata zgrade podijeljena je na tri zasebne cjeline. Prvu cjelinu (operativ-
na cjelina) čini dio u kojem se nalazi glavni ulaz u zgradu sa uredom za prijem, operativnom 
dvoranom sa pogledom na dvorišni dio zgrade, dvoranom za katastrofe koja je namijenjena za 
korištenje Hrvatskoj Gorskoj Službi Spašavanja i svim ostalim potrebnim službama u slučaju ele-
mentarnih nepogoda, apartmanima za smještaj visokih vatrogasnih funkcionera i dvjema učio-
nicama. Drugu cjelinu zgrade (vatrogasna cjelina) čine spavaone sa zajedničkim kupatilima za 
vatrogasce (moguć smještaj za šesnaest (16) vatrogasaca, u izvanrednim uvjetima tridesetdva (32) 
vatrogasca), teretana, prostorija za odmaranje, blagovaona i kuhinja spojena sa konferencijskom 
dvoranom. Ovaj dio zgrade ima direktan spoj sa garažama preko unutarnjih stepenica i spusnice 
kako bi se omogućila što brža reakcija u slučaju intervencije. Ovaj dio zgrade nije javan i on služi 
isključivo potrebama vatrogasnog društva.  Treću cjelinu (dvorana) čini multifunkcionalna konfe-
rencijska dvorana namijenjena kako za potrebe DVD Supetar tako i za kompletan javni i društveni 
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život grada Supetra. Dvorana ima predviđen zasebni pomoću izvedenih rampi na terenu kako bi 
se omogućio jednostavan pristup svim korisnicima, a pogotovo osobama s invaliditetom.

Energetska učinkovitost zgrade postići će se izvedbom kvalitetnih toplinskih ovojnica (podovi, fa-
sade, ravni krov, vanjska stolarija), primjenom rješenja bez toplinskih mostova te uporabom dizali-
ce topline za sustav grijanja i hlađenja zgrade u kombinaciji sa solarnim panelima postavljenim na 
ravnom krovu zgrade. Projektna dokumentacija je u fazi izvedbe  i dobivanja potrebnih dozvola, 
te se gradnja zgrade očekuje kroz 2016. godinu.

NARODNA KNJIŽNICA „SUPETAR“
Knjižni fond Narodne knjižnica “Supetar“ od njezina osnutka 1980. godine, neprestano raste i ra-
zvija se i u kvantitativnom i kvalitativnom smislu. Od početka i 4037 knjiga, danas knjižnica ras-
polaže s gotovo 42 tisuće knjiga iz različitih područja pisane riječi. Zastupljena je filozofija, religija, 
sociologija, psihologija, politika, prirodne znanosti, povijest, teorija književnosti, sport, domaćin-
stvo, poljoprivreda, umjetnost, sva priručna i enciklopedijska izdanja, rječnici, dječja i omladinska 
književnost, te beletristika za odrasle. Posebno mjesto zauzima “Zavičajna biblioteka“, odnosno 
zbirka knjiga, separata, monografija, kataloga, spisa, zbornika i drugih djela koja su na bilo način 
vezana za Brač. Zbirka broji preko 1400 naslova i, poslije matične splitske zbirke, najbogatija je 
zavičajna zbirka u Splitsko-dalmatinskoj županiji.

Knjižnica je kompjuterizirana, povezana na Internet, te i na taj način pruža potpunu uslugu svojim 
posjetiocima, pogotovo učenicima. Dostupnost korisnicima olakšana je i činjenicom da se knjiž-
nica oglašava putem svoje web stranice , a sva događanja objavljuje i na društvenim mrežama.

Tijekom godina i povećavanja knjižnog fonda, bilo je problema sa smještajem knjiga koji se, pri-
mjerice, rješavao uređenjem Dječjeg odjela i intervencijama u prostoru, uz pomoć sredstava Mini-
starstva kulture i Grada Supetra. Preseljena je i uređena i studijska čitaonica u kojoj su omogućene 
računalne usluge i osmišljen prostor koji mogu koristiti svi korisnici knjižnice. Uz ove je aktivnosti 
knjižnica opet znatno obogatila društveni život grada. Zahvaljujući sredstvima Ministarstva kultu-
re, uređen je prilaz koji omogućava pristup invalidima, dječjim kolicima i svim ostalim teže pokret-
nim korisnicima. Prostora za smještaj knjiga u knjižnici i dalje manjka, te je ove godine iskorišten 
čak i prostor u hodniku.

Prostore knjižnice i galerije “Ivan Rendić“ koristi i Glazbena škola “Josip Hatze“ kao i brojne udruge 
Redovito i svakodnevno ovdje se druže i uvježbavaju klape “Vala“, “Pupe“ i “Alegrija“ , Tamburaški 
sastav Supetar, Bračko folklorno društvo “Ciciljona“, Amatersko kazalište “Bracera, Triatlon klub, a 
mnogi drugi dolaze povremeno. S obzirom na sve navedene aktivnosti trebalo bi svakako razmi-
sliti o nekim novim i učinkovitijim prostornim rješenjima.

Galerija „Ivan Rendić“
U sklopu Narodne knjižnice djeluje i galerija “Ivan Rendić” koja je na svojim izložbama ugostila 
čitav niz značajnih hrvatskih umjetnika, organizirala brojna predavanja, književne večeri i različita 
kulturna zbivanja. U stalnom postavu Spomen sobe kipara Ivana Rendića, zahvaljujući Ministar-
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41 988 knjiga 
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dnevno prosječno 
knjižnicu posjećuje 
40-50 posjetilaca.
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stvu kulture, Galeriji umjetnina iz Splita i Galeriji Branislav Dešković iz Bola, nalazi se 19 spomenika, 
50 originalnih projekata i nacrta, te brojne fotografije i dokumenti iz Rendićeva života. Dio je zani-
mljivog Kulturnog đira Dan s Rendićem u kojem se posjetitelje upoznaje s Rendićem i Supetrom. 
Knjižnica aktivno sudjeluje i u organizaciji „Nazorovih dana“, Festivala čakavske poezije “Štefe Puli-
šelić“, Supetarskog ljeta, Noći muzeja, Noći knjižnica itd.

KOMUNALNO DRUŠTVO „GRAD“ 
Poštovani sugrađani,

obraćam Vam se kao nova direktorica Komunalnog društva GRAD d.o.o. Obnašanje ove funkcije 
započela sam nedavno, u jeku pripreme turističke sezone. U suradnji s Gradom Supetrom inten-
zivno radimo na hortikulturnom uređenju svih naših naselja (Supetar, Mirca, Splitska i Škrip), zavr-
šavanju svih građevinskih radova, uređenju luke koja predstavlja “ulaz” ne samo našega Grada već 
i čitavog otoka Brača. Intenziviramo i uređenje javnih parkirališta, čišćenje plaža i javno-prometnih 
površina te sve ostale poslove osobito vezane uz turističku sezonu.

Evidentno je da su danas komunalna poduzeća suočena sa sve većim zahtjevima koji dolaze iz 
njihova okruženja: za povećanjem učinkovitosti, za snižavanjem visokih cijena komunalnih usluga 
i za kvalitetnijim i novim uslugama. S druge strane zakonska regulativa Republike Hrvatske kao i 
direktive EU pred nas stavljaju sve veće obaveze, a paralelno s time rastu i potrebe i svijest ljudi o 
okruženju u kojem žive. Poslovanje Komunalnog društvo GRAD d.o.o. nastojati ćemo usmjeriti na 
pružanje komunalnih usluga na principima održivog razvoja i stalnog praćenja europskih trendo-
va kvalitete na našem području rada. Pravilno gospodarenje komunalnim otpadom, održavanje 
tržnice, parkova, čišćenje javno-prometnih površina, uređenje groblja i pogrebne usluge, građe-
vinske usluge, usluge javnih parkirališta i luke, uz smanjenje troškova i istovremeno očuvanje oko-
liša, očekivanja su korisnika naših usluga koja želimo ispuniti i poboljšati.
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Već po završetku turističke sezone očekuju nas veliki zadaci. Poseban naglasak ovdje bih dala 
na uvođenje novog sustava naplate odvoza otpada po volumenu. Grad Supetar je u suradnji sa 
Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost već osigurao veliki dio financijskih sredstva 
za nabavu potrebne opreme (specijalno malo komunalno vozilo za sakupljanje i odvoz otpada, 
posude za odlaganje otpada, čipiranje posuda, ICT sustav elektronske evidencije odvoza komu-
nalnog otpada i dr.), a nakon ljeta nas očekuje postupna implementacija samog sustava te inten-
zivno provođenje obrazovno informativnih aktivnosti. Radi se o sustavu koji bi trebao osigurati 
pravedniju naplatu izvršene usluge i u konačnici poticao smanjenje količina odloženog otpada te 
povećanje primarne selekcije otpada. 

Na području Grada Supetra već su postavljeni „zeleni otoci“ koji omogućavaju odvojeno priku-
pljanje otpada. Nadalje, korisnicima će se dodijeliti posude različitih volumena (ovisno o procije-
njenim potrebama korisnika) koje će biti evidentirane čipovima koji omogućavaju očitavanje pri-
likom pražnjenja. Ta će se očitanja putem terminala prebacivati u komunalni informacijski sustav 
što će omogućiti naplatu odvoza po volumenu. U ovome će razdoblju uvođenja novog sustava 
zasigurno biti određenih zastoja i zbog toga je potrebno obostrano razumijevanje i suradnja. Na-
dalje, valja istaknuti kako se paralelno radi i na osiguravanju svih potrebnih preduvjeta za sanaciju 
deponija “Kupinovica” i izgradnju reciklažnog dvorišta u industrijskoj zoni “Žedno Drage”. 

Komunalno društvo GRAD d.o.o. će se naći i pred izazovom upravljanja gradskim objektima, pr-
venstveno novom sportskom dvoranom, a potom i drugim objektima koje tek predstoji obnoviti i 
staviti u funkciju. Uz to, namjeravamo započeti i s ponudom novih usluga, sukladno novim potre-
bama i željama naših korisnika. Pred nama se otvaraju i brojne mogućnosti financiranja projekata 
obnovljih izvora energije, energetske učinkovitosti i sl. u čemu će Komunalno društvo GRAD d.o.o. 
također biti na usluzi svojim građanima. 

Na koncu, koristim ovu priliku da Vas pozovem da svojim primjedbama i sugestijama pomognete 
da svi zajedno kreiramo Grad ugodnijeg i kvalitetnijeg življenja za sve nas.

Srdačan pozdrav!

Marijana Šemanović, mag. oec.
direktorica Komunalnog društva GRAD d.o.o.

Nakon punih osam godina 
Komunalno društvo
Grad d.o.o. 
je uredilo područje 
gradske luke i parkirališta 
i spremno dočekalo sezonu 
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Poštovani čitatelji, 

i u ovom izdanju Biltena Grada Supetra sa zadovoljstvom donosimo vijesti i novosti iz supetarskog turizma.
Nakon turistički rekordne 2014. godine u kojoj smo ostvarili preko 65 000 registriranih dolazaka i preko pola milijuna noćenja ukupnog 
turističkog prometa, i protekli dio ove godine naslućuje kako nas očekuje još jedna odlična turistička godina. 
Grad Supetar i Turistička zajednica Grada Supetra napokon su pokrenuli izradu Strategije razvoja turizma za područje našega Grada (za 
razdoblje od 2015. do 2020. g.) kojom će se definirati vizija, misija i smjer razvoja ove najvažnije gospodarske grane. Smatramo kako će 
ovaj strateški dokument biti od izuzetne važnosti za sve građane, jer definira i mapira ne samo turizam već i šire aspekte razvoja i buduć-
nosti naše zajednice.
Dovršetak izrade strategije očekuje se u srpnju, njezino predstavljanje široj javnosti planirano je za jesen, a potom nas očekuje i izrada 
branda Grada Supetra kao destinacije, kako bi u konačnici dobili usuglašen vizualni identitet i zajedničke alate promocije. 
Posebno nas raduje činjenica kako su i Svpetrvs hoteli d.d. i Velaris d.o.o. neke od svojih objekata imali otvorene i tijekom zimskog perioda. 
Prekrasni hoteli “Osam“ i  “Amor“ donijeli su nam turističku aktivnost u inače sušnim mjesecima, a tom činjenicom ne mogu se pohvaliti 
ni neke veće, kopnene turističke destinacije. 
Značajniju turističku aktivnost ove smo godine započeli ostvarivati znatno ranije nego li prethodnih godina. Tako smo već krajem ožujka 
ugostili “3.kolo Hrvatske lige robotičara“ i “10. Biser mora“ – međunarodni kulinarski festival; u svibnju smo ugostili 1. Smotru hrvatskog 
otočkog folklora i organizirali 3.Falši pir, a pred nekoliko dana održani su 1. Dani Tokaja i tokajskih vina.
Pred nama je 31. Supetarsko lito koje i ove godine donosi pregršt događanja i festivala. Novost ovogodišnjeg izdanja je “Brač Film Festival“ 
koji će se održati u Supetru od 6. do 8. kolovoza pod medijskim pokroviteljstvom “RTL Televizije“. 

U ovoj turističkoj godini osobito valja istaknuti  „15. Svjetsko prvenstvo u udičarenju s broda“ (U-21) koje 
će se održati od 3. do 11. listopada u Supetru. Domaćin i organizator ovog događaja je Klub za športski 
ribolov i podvodne djelatnosti “Arbun“ koji ove godine slavi 55. rođendan. Povodom toga, 10.listopada 
na supetarskoj rivi održati će se velika fešta “Arbuna“ a poseban gost biti će Marjan Ban & Diktatori. 
Svjetsko prvenstvo u udičarenju biti će najveći sportski događaj u Supetru još od vremena Mediteran-
skih igara u Splitu 1979. g. kada je Supetar bio domaćin natjecanja u streličarstvu. 
Očekuje nas vruće i zabavno lito, budimo dobri domaćini našim gostima i prijateljima i učinimo Supetar, 
Mirca, Škrip i Splitsku još boljima!

Ivan Cvitanić
Direktor

Turizam
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ZAPOČELA IZRADA STRATEGIJE RAZVOJA TURIZMA ZA PODRUČJE GRADA SUPETRA 
(2015. – 2020.) 
Temeljem provedenog javnog natječaja za izradu ovog strateškog dokumenta, Grad Supetar je 
u suradnji s Turističkom zajednicom Grada Supetra za izvođača ovog projekta odabrao ponudu 
Instituta za turizam RH. Cilj izrade strategije je kvalitetno planiranje razvoja turizma kao najvažnije 
gospodarske grane u gradu Supetru. U sklopu izrade dokumenta održat će se nekoliko radionica 
i javnih tribina koje imaju za cilj definirati razvojnu strategiju turizma ali i odrednice za brendiranje 
i novi vizualni identitet Grada Supetra kao turističke destinacije. Dovršetak ovog iznimno važnog 
dokumenta očekuje se u srpnju, a njegova prezentacija javnosti zakazana je za jesen.

MINISTAR TURIZMA RH POSJETIO SUPETAR 					   
Ministar turizma u Vladi RH g. Darko Lorencin posjetio je Grad Supetar 2. travnja 2015. godine. U 
galeriji „Ivan Rendić“ primila ga je gradonačelnica Grada Supetra Ivana Marković sa suradnicima: 
Perom Maričićem, predsjednikom GV Grada Supetra, Ivanom Cvitanićem, direktorom TZG Supetra 
i Gitom Dragičević, ravnateljicom Narodne knjižnice Supetar. Gradonačelnica je upoznala mini-
stra s ostvarenim turističkim rezultatima na području Grada Supetra u 2014. g. i pripremama za 
turističku 2015. godinu. Poseban naglasak bio je na izradi “Strategije razvoja turizma na području 
Grada Supetra za razdoblje 2015 – 2020.“ koju za Grad Supetar, temeljem provedenog javnog 
natječaja, u suradnji s lokalnom zajednicom, priprema Institut za turizam RH. Ministar turizma 
posjetio je i Svpetrvs hotele d.d. gdje se sastao s upravom i upoznao s dugoročnim razvojnim 
projektima ove uspješne supetarske turističke tvrtke ali i problemima s kojima se susreću u sva-
kodnevnom poslovanju.



42

U SUPETRU ODRŽAN 10. MEĐUNARODNI KULINARSKI FESTIVAL „BISER MORA“
U Supetru je od 25. do 29. ožujka održano deseto jubilarno izdanje velikog međunarodnog kuli-
narskog festivala “Biser mora“. Tijekom trajanja festivala Supetar je posjetilo više od 400 sudioni-
ka, novinara i gostiju koji su pratili kulinarska natjecanja i uživali u mnogobrojnim događanjima, 
okruglim stolovima, prezentacijama i promocijama, uz vrhunske kulinarske delicije. Tijekom naci-
onalnih večera svoje su kulinarske posebnosti predstavile ekipe iz Srbije i Bosne i Hercegovine, a 
posebne prezentacije imali su Bračani i Trogirani. Ovu manifestaciju s kojom tradicionalno zapo-
činje turistička godina u Supetru, posjetili su i predsjednik saborskog Odbora za turizam Goran 
Beus  Richemberg, ministar uprave u Vladi RH Arsen Bauk, gradonačelnik Grada Splita Ivo Baldasar 
i mnogi drugi.  Pobjednik ovogodišnjeg kupa “Biser mora 2015“ je mladi splitski kuhar Toni Boban. 
Čestitamo Toniju na pobjedi, svim ostalim sudionicima na sudjelovanju i vidimo se dogodine na 
11. Biseru mora u Supetru. 

NOVO IZDANJE SUPETAR WELCOME MAGAZINA
Naslovnicu ovogodišnjeg izdanja “Supetar Welcome Magazina“ krasi portret Ivana Rendića veli-
kana supetarske i hrvatske umjetnosti. Publikacija koju izdaje Turističke zajednice Grada Supetra 
na jednom mjestu objedinjava sve važnije informacije o ponudi grada, njegovoj povijesti, kulturi, 
atrakcijama i događanjima, a namijenjen je svim posjetiteljima i gostima, te osobito iznajmljiva-
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čima privatnog smještaja sa područja Grada Supetra. Četvrti „Supetar Welcome Magazin“ tiskan 
je u nakladi od trideset i pet tisuća, u dva višejezična izdanja – HRV/ITA/MAĐ i ENG/FRA/NJEM i 
besplatan je za sve čitatelje. 

BIJELA ZASTAVA SUPETARSKIM PLAŽAMA 
U ožujku 2015.g. plažama „Tri mosta“ i „Banj“ kojima upravlja tvrtka Svpetrvs hoteli d.d. dodijeljena 
je bijela zastava – simbol ekološke čistoće podmorja. Na svečanosti upriličenoj na plaži  “Tri mosta“ 
u Supetru, Kristijan Curavić, direktor GUWAA-e za Hrvatsku uručio je bijele zastave za supetarske 
plaže Marijanu Dužiću, većinskom vlasniku koncesionara Svpetrvs hotela d.d. Ovom je prigodom 
predstavljen veliki značaj bijele zastave za razvoj turizma, a skupu su, između mnogobrojnih go-
stiju i uzvanika, prisustvovali Goran Beus – Richemberg, predsjednik Odbora za turizam Hrvatskog 
sabora i Arsen Bauk ministar uprave u vladi RH. Gradonačelnica Grada Supetra najavila je i podiza-
nje bijelih zastava na još nekoliko plaža u Supetru. 

EDUKATIVNE RADIONICE INTERNET MARKETINGA 
ZA IZNAJMLJIVAČE PRIVATNOG SMJEŠTAJA 
Tijekom ožujka u Supetru su održane dvije edukativne radionice internet marketinga za iznaj-
mljivače privatnog smještaja s područja Grada Supetra i otoka Brača. U hotelu „Osam“ održana 
je radionica na kojoj su predstavljene mogućnosti oglašavanja na “Trip advisoru“ i društvenim 
mrežama putem “Fun media“, a u kongresnoj dvorani TN “Velaris“ u organizaciji TZŽ Splitsko – 
dalmatinske, privatne škole “Walmar“ i TZG Supetra, radionica o prezentaciji na internetu, on-line 
bookingu i poboljšanju imidža na internetu i alatima na Google-u. Ove dvije radionice početak su 
aktivnijeg angažmana TZG Supetra u edukaciji iznajmljivača privatnog smještaja i u budućnosti.  

SVIBANJ U ZNAKU TRADICIJE I FOLKLORA
Svibanj 2015. u Supetru bio je rezerviran za manifestacije koje njeguju i promoviraju tradiciju 
otočkog života i bogatu baštinu naše domovine. Tako je 16.svibnja na supetarskoj rivi i u Ljet-
nom kinu održana „1. Smotra hrvatskog otočnog folklora“ na kojoj su sudjelovala folklorna društva 
sa otoka Krka, Lošinja, Pašmana, Šolte, Hvara, Lastova i Brača. U organizaciji TZG Supetra i BFD 
„Ciciljona“po prvi smo put u Supetru imali priliku na jednom mjestu vidjeti i doživjeti bogatstvo 
folklorne baštine naših otoka ali znatno poraditi na međuotočkoj kulturnoj i turističkoj suradnji. 

3.supetarski Falši pir održan je 23.svibnja u Supetru. Sedam supetarskih kulturnih udruga: muška 
klapa “Vala“, ženske klape “Alegrija“ i “Pupe“, Bračko folklorno društvo “Ciciljona“, Tamburaški sastav 
“Supetar“, Amatersko kazalište “Bracera“ i Karnevalska udruga “Monade“ na supetarskoj rivi poka-
zalo je stare svadbene običaje, ovog puta u duhu kultne serije “Velo misto“. Falša mlada bila je Ira 
Gospodnetić iz KU “Monade“, a njezin falši suprug Nikola Martinić – Dragan iz AK “Bracera“. Njih 
dvoje su ovim činom trajno povezali ove dvije vrlo aktivne supetarske kulturne udruge. 
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SUPETAR UGOSTIO NAJBOLJE ROBOTIČARE DJEČJE UZRASTI U HRVATSKOJ
Treće kolo ovogodišnje Hrvatske lige robotičara održano je u Supetru od 20. do 22. ožujka 2015. 
Organizatori ovog događaja bili su KMT Sv. Petar (klub robotičara OŠ Supetar), Hrvatski robotički 
savez (HRS), Hrvatsko društvo za robotiku (HDR), Hrvatska zajednica tehničke kulture (HZTK) a 
potporu u organizaciji pružili su Grad Supetar i TZG Supetra. Na natjecanju je sudjelovalo 200-ak 
natjecatelja i pratećeg osoblja, a natjecanja su održana u „Teatrinu“ Svpetrvs hotela. 

NOVA TURISTIČKA SIGNALIZACIJA NA KULTURNIM DOBRIMA U GRADU SUPETRU 
Tijekom travnja i svibnja postavili smo 70-ak tabela nove turističke signalizacije kojima su obilježe-
na sva kulturna dobra na području Grada Supetra, ulazi u povijesnu jezgru naselja Supetar, postaje 
kulturnog đira „Dan s Rendićem“ , te ulice u povijesnoj jezgri koja nose imena velikana supetarske 
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povijesti, umjetnosti i kulture. Tekstovi na tabelama kojima su opisana kulturna dobra preuzeti su 
od Ministarstva kulture RH. Nakon ljetne sezone krenut će druga faza projekta – postavljanje oko 
150 putokaza na području povijesne jezgre Supetra kojima će se olakšati snalaženje ali i dobiti 
nova turističko – kulturna dimenzija ovog prostora. 

USPOSTAVLJENA TRAJNA SURADNJA GRADA SUPETRA I GRADA TOKAJA
Nakon obostrane želje za suradnjom između Grada Supetra i Grada Tokaja iskazane prije dvije go-
dine, u siječnju 2015. u Tokaju gradonačelnica Supetra i gradonačelnik Tokaja potpisali su “Povelju 
o bratimljenju“ dvaju gradova i time i službeno započeli, vjerujemo dugu i uspješnu suradnju.

Tokaj je prekrasan mali gradić na sjeveroistoku Republike Mađarske poznat u svjetskim okvirima 
po svojim izuzetno kvalitetnim vinima, a šira vinska regija Tokaja nalazi se na UNESCO-voj listi 
svjetske baštine. Prva konkretnija suradnja ostvarena je krajem ožujka kada su osnovnoškolci iz 
Tokaja, iz robotičke sekcije, sudjelovali na turniru “3. kola Hrvatske lige robotičara“ održanom u 
Supetru. Uslijedili su „Gospodarski forum supetarskih i tokajskih obrtika“ i “Dani Tokaja i tokajskih 
vina“, održani u Supetru od 11. do 14. lipnja. Bila je to prava prilika da dogovorena suradnja za-
počne i na gospodarskom planu. U Supetru je dogovoreno i gostovanje supetarskih obrtnika i 
kulturnjaka u Tokaju za kraj 2015. ili početak 2016. godine. 
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JAVNA PRIZNANJA GRADA SUPETRA ZA 2015. GODINU
Dobitnik Nagrade Grada Supetra za životno djelo 
IVAN PETROVIĆ Mikelanđelo (posthumno)

Dobitnik Priznanja za počasnog građanina Grada Supetra.
BRANKO ŠEGOVIĆ

Dobitnik Nagrade Grada Supetra (skupna)
RADIO KLUB VIDOVA GORA

Dobitnici Plakete Grada Supetra
SENIORSKA EKIPA SEKCIJE PODVODNOG RIBOLOVA KŠR ARBUN

KRUNOSLAV CUKROV 
ANTE DOBRONIĆ
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Dobitnik Nagrade Grada Supetra za životno djelo 

IVAN PETROVIĆ Mikelanđelo 
(posthumno)

Likovni život u Supetru više od pedeset godina obilježen je slikarstvom Ive Petrovića Mikelanđela. 
Rođen je 24. siječnja 1936., završio Pedagošku akademiju u Zagrebu, a kao nastavnik likovnog 
odgoja i matematike radio je u Zlataru, Zagrebu, Splitu i Supetru. Za mnoge generacije Bračana 
bio je nezaboravan i omiljen profesor i pravi animator kulturnog, napose likovnog života Supetra 
i Brača. Brač je njegovo ishodište, a Ivo Petrović bio je čvrsto i neraskidivo vezan za svoju bračku 
obalu. 

Prepoznatljiv znak njegova slikarstva bila su njegova jedra o kojima je znao reći: “Vidite, ja u idru 
vidim čovika, jer to je idro gordo,široko i visoko, ponosito odlijeva vitru, neverama, fortunalu, ja 
sam naslika na stotine idri i svi su različiti ka i judi”. 

A te je ljude Mikelanđelo volio, upravo kao i oni njega. Oko sebe je okupljao prijatelje iz čitavog 
svijeta i mnogi su iskreno zavoljeli Brač upravo zbog njega. Petrović je provodio život uronjen 
u mnoštvo, u smihu i plaču, u dobru i zlu. Njegova je narav bila strasna upravo kao i njegovo 
dobro srce koje ga je odvodilo na mnoge humanitarne akcije, na dobrotvorne izložbe i likovne 
kolonije. Nemoguće je nabrojiti sve izložbe koje je organizirao u Supetru, a niti jedno ljeto nije 
prošlo bez njegovih novih likovnih ideja. Nezaboravne su bile njegove izložbe u kali, kraj crikve. 
Bile su to prave fešte kada se uz pjesmu i vino slavila umjetnost i život. Izlagao je i u crkvici sv. Mar-
trina, u supetarskoj knjižnici i Galeriji Ivana Rendića, a brojni su likovni kritičari osobito vrednovali 
njegovu nepretencioznost i iskrenost poetskog realizma. S našim su Ivom prijateljevali mnogi 
umjetnici, glumci, pisci, pjesnici i novinari, a njegov ga je kumpanjo Miljenko Smoje i prozvao 
bračkim Mikelanđelom. Petrovićeve slike s motivima maslina, morske pjene, valova i nevera s pre-
poznatljivim bračkim vedutama nalaze se danas po čitavome svijetu. 

Pedeset godina svoga rada obilježio je 2006. godine posebnom likovnom mapom. U rujnu 2014. 
već teško bolestan, ali kao i uvijek temperamentan i strastan održao je svoju posljednju izložbu 
u Supetru koja se bavila lanternama i svjetionicima s naših otoka. Krajem godine zauvijek nas je 
napustio. Njegovo likovno svjetlo i dalje živi, a Nagrada Grada Supetra za životno djelo spomen je 
na sve dobro što je Supetru s ljubavlju ostavio.

“Mikelanđelovim jedrima se ne jedri, ali ako ste ukrcani na njih upisani ste u vječnost“, zapisao je 
svojevremeno njegov prijatelj Fabijan Šovagović. 

I na tome, Mikelanđelu zauvijek hvala. 
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Rođen u Splitu 23. ožujka 1921. godine već s devet godina počinje učiti ples kod Katice Fradelić, 
jedne od najboljih plesačica splitskih plesova koja ga naučila i danas očuvane plesove monfrinu, 
četvorku, mazurku, splitski šotić, splitsku kvadrilju i dr. Od djetinjstva usađena ljubav prema plesu 
i starim narodnim običajima obilježit će cijeli njegov život. U Zagrebu je Šegović diplomirao et-
nologiju, a njegova druga velika ljubav - nogomet, vodi ga u Švicarsku, gdje se paralelno s igranj-
em nogometa dodatno školuje. Tu ga je zatekao i vihor II. svjetskog rata. Povratkom u rodni grad u 
potpunosti se posvećuje svome zvanju etnologa i etnokoreologa, te godinama etnološki istražuje 
područje cijele Hrvatske, ali i šire (bunjevačka regija, vlaška regija, Makedonija, područje Boke Ko-
torske i dr.). Također, tijekom 50-tih i 60-tih godina, zajedno s g. Ivančanom, obilazi otok Brač i u 
razgovorima s živućim svjedocima bilježi plesove i običaje otoka Brača. Tim njihovim istraživanjem 
utvrđeno je kako je otok Brač po svojim običajima i plesovima (čak 28 zabilježenih plesova) vjero-
jatno najbogatiji otok i jedno od najbogatijih područja u Hrvatskoj. Uz svoj istraživački rad Branko 
Šegović tijekom svih ovih godina aktivno sudjeluje u radu mnogih KUD-ova diljem Hrvatske - 
jedan je od osnivača i voditelja KUD “Filip Dević”-Split, te voditelj, koreograf i suradnik KUD-ova 
“Jedinstvo”-Split, “Lado”-Zagreb, “Salona”-Solin, “Kvadrilja”-Trogir, itd. Aktivni je član svjetske folk-
lorne organizacije CIOFF, predavač na seminarima diljem Europe, te dobitnik brojnih nagrada i 
priznanja. Iznimno je uspješan koreograf, a neke od njegovih najpoznatijih koreografija su, uz 
narodne plesove, i ona za otvaranje Mediteranskih igara u Splitu 1979 god. i Casablanci 1983 
god., te za Atletsko prvenstvo Europe u Splitu 1990 god. Otok Brač i Grad Supetar Branko Šegović 
iznimno je zadužio svojim radom s Folklornim društvom ,,Krejonca” iz Bola, a najviše kao suosnivač 
i dugogodišnji koreograf i voditelj Bračkog folklornog društva ,,Ciciljona” iz Supetra. Svojim radom 
s BFD „Ciciljona” u razdoblju od 2009. godine mnoge je izvođače uvježbao i naučio koreografije 
bračkih plesova (ciciljona, kvatropaši, mazurka, pollka liša, bračko kolo, brački šotiš, bračka kvadrilja 
i dr.), koji su predstavljeni diljem Hrvatske i šire. Time je Branko Šegović dao izniman doprinos 
očuvanju i prezentaciji kulturnog i povijesnog bogatstva našeg grada i otoka Brača.

BRANKO ŠEGOVIĆ
Priznanje 

za počasnog 
građanina 

Grada Supetra
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Radio klub Vidova Gora osnovan je početkom 1972. godine u Supetru na inicijativu nekolicine 
entuzijasta radioamatera te uskoro osniva svoje ogranke u drugim bračkim mjestima. Početkom 
1979. g. započinje s tečajevima u osnovnoj školi u Supetru gdje dobiva prigodan prostor u pot-
krovlju zgrade. Time je uz korištenje ‘’Orlova’’, ‘’Spectruma’’, ‘’Comodorea’’ i popularnih ZX računala 
proradila prva informatička sekcija na Braču, a paralelno počinje raditi i konstruktorska sek-
cija. Početkom 1985. godine klub dobiva na korištenje prostorije u tek izgrađenom atomskom 
skloništu, odmah se montira novonabavljena učionica za obuku, a tečajevi se održavaju zbog 
velikog interesa i u dvije smjene. Godišnje je tečaj za radioamatere operatore znalo završiti i do 
desetak mladih polaznika od kojih je većina nastavljala i dalje s aktivnim radom. Tijekom Domov-
inskog rata radio klub je svoje prostorije ustupio tadašnjem Kriznom štabu, a članovi rade od 
kuće. Uz korištenje osobnih radio stanica, članovi kluba za vrijeme Domovinskog rata rade na 
održavanju radio veza između izbjeglica smještenih na Braču i njihovih obitelji po svijetu.U hotel-
skom naselju ‘’Palma’’, gdje je bilo smješteno oko 1000 izbjeglica postavlja se tada posebna radio 
stanica s antenom za veze sa BiH, a radioamateri su znali dnevno prenositi i na stotine poruka jer 
su sve telefonske veze sa BiH tada bile prekinute. Uloga radioamatera u kriznim situacijama došla 
je tada do punog izražaja. Članovi RK ‘’Vidova gora’’ u godinama koje slijede postižu odlične pa i 
svjetske rezultate na najvećim republičkim i svjetskim natjecanjima. Pozivni znak bračkog radio 
kluba 9A7B postaje poznat domaćim i stranima natjecateljima, kako na kratkom valu tako i na 
UKV opsezima. 2010. godine klub postaje dobitnikom Državne nagrade ‘’Faust Vrančić’’ za izniman 
doprinos razvoju i unapređivanju tehničkog odgoja i obrazovanja građana Republike Hrvatske, 
posebice mladeži, u izvanškolskim i izvannastavnim aktivnostima u tehničkim područjima ko-
jma se razvijaju sposobnosti, znanja i vještine za znanstveno-tehničko i radno stvaralaštvo. Kroz 
Radio klub prošlo je i završilo obuku preko 110 radioamatera od kojih je i danas većina aktivna 
po cijeloj Hrvatskoj. Klub danas ima jake primopredajne sekcije u Supetru i Pučišćima, uređen 
moderni objekt na Vidovoj Gori za sve vrste natjecanja, razvijenu konstruktorsku sekciju, sekciju 
za rad putem komunikacijskih satelita te svu potrebnu opremu za digitalne komunikacije kojima 
se mladi najviše koriste. Sekcija za radioorijentaciju koja je krenula prije tri godine već je ostvarila 
visoke rezultate na županijskom i državnom natjecanju. Sve je to rezultiralo velikim brojem osvo-
jenih domaćih i svjetskih diploma, plaketa, pehara i medalja te ostalih priznanja. Radio klub tre-
nutno broji 29 članova od čega je čak 21 član mlađi od 20 godina. Supetarski mladi radioamateri 
u klubu su sve zastupljeniji: demonstriraju svoj rad, uređaje i aktivnosti na Danima otvorenih vrata 
škole, a u kategoriji EU PSK DX mlada ekipa zauzima drugo mjesto u svijetu u svojoj kategoriji. 
Na DIGI natjecanju BDM u kojem mlada dvanaestogodišnja Paulina Marić osvaja prvo mjesto u 
svojoj kategoriji radeći sa svega 50 W izlazne snage. Radio klub stalno organizira nove tečajeve za 
radioamatere operatore P razreda kojemu je prošle godine pristupilo dvanaestero učenika OŠ Su-
petar. Radioklub iznimno uspješno radi s djecom i mladima, širi njihovo znanje u tehničkoj kulturi i 
omogućuje im stručno napredovanje u svim područjima djelovanja radiokluba. Radio klub Vidova 
gora sasvim je zasluženo dobitnik Nagrada Grada Supetra.

RADIO KLUB 
VIDOVA GORA
Nagrada Grada Supetra 
(skupna)
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Klub za športski ribolov i podvodne djelatnosti “Arbun“ iz Supetra osnovan je 1960.g. pod im-
enom SRD „Arbun“ i ove godine slavi 55. obljetnicu postojanja. Sekcija podvodnog ribolova os-
novana je 1966. g. a njezin je začetnik bio Jakša Hržić. Od tada pa sve do današnjih dana sekcija 
podvodnog ribolova bilježi odlične rezultate u pojedinačnoj i ekipnoj konkurenciji na svim natje-
cateljskim razinama. Seniorska sekcija podvodnog ribolova KŠR “Arbuna“ najuspješniji je sportski 
kolektiv sa područja Grada Supetra ukoliko promatramo rezultate postignute na nacionalnoj razi-
ni. 2013. g. ekipa u sastavu Ivor Ivelić, Nikša Domančić, Stjepko Vladislavić i barkarijol Ivo Ivelić oki-
tila se naslovom ekipnih prvaka Hrvatske u podvodnom ribolovu i time ostvarila najznačajniji re-
zultat u povijesti kluba. Prošle, 2014. g. godine u Novalji na Pagu, ekipa KŠR  “Arbun“ u sastavu Ivor 
Ivelić, Nikša Domančić, Tomislav Vlahović i barkarijol Ivo Ivelić osvojili su 3. mjesto na ekipnom pr-
venstvu Hrvatske. Tim su rezultatom nastavili kontinuitet odličnih rezultata započet 2012. g. kada 
su također osvojili 3. mjesto na Državnom prvenstvu održanom u Hvaru. Odličnim nastupom na 
samo jednom natjecanju - ekipnom seniorskom državnom prvenstvu i osvajanjem 3. mjesta, naši 
su momci osigurali ukupno 11. mjesto za KŠR  “Arbun“ u Hrvatskoj na završnoj rang listi klubova za 
2014. g. Osvajanjem 3. mjesta na prvenstvu Hrvatske u ekipnoj konkurenciji, seniorska ekipa sek-
cije podvodnog ribolova KŠR  “Arbun“ iz Supetra, u sastavu Ivor Ivelić, Nikša Domančić, Tomislav 
Vlahović i barkarijol Ivo Ivelić ostvarila je najveći sportski uspjeh jednog sportskog kluba ili kole-
ktiva sa područja Grada Supetra u 2014. g. na nacionalnoj razini, značajno doprijenijela ugledu 
Grada Supetra i napretku športa uopće, te time zaslužila Plaketu Grada Supetra za 2015. godinu.

Krunoslav Cukrov, rođen 1969. godine u Zagrebu, živi i radi u Supetru i Škripu. Bio je sportaš, prvak 
bivše države u veslanju i reprezentativac u četvercu. Hrvatski je branitelj, odlikovan je Spomeni-
com Domovinskog rata. Sedam godina je obnavljao nonotovu kućicu u Škripu pretvorivši je u 
“Muzej uja“ (starih preša i makinja za preradu maslina) u koji svake godine dolazi sve više bračkih 
turista. Kruno i njegova obitelj upoznaju posjetitelje s tradicijom i nekadašnjim životom ovoga 
kraja, a “Muzej uja“ postaje nezaobilaznom točkom za posjet mnogobrojnih delegacija koje dola-
ze na Brač. U svojim javnim istupima Cukrov uvijek ističe potrebu za očuvanjem kultune baštine, 
te njezinu vrijednost za razvoju gospodarstva, osobito turizma. U Cilentu u Italiji 2014. godine bio 
je predstavnik Hrvatske (Ministarstva kulture) na izložbi mediteranske prehrane. I dvorac Cerinić, 
škripska tvrđa iz 16. stoljeća, najočuvanije bračko renesansno izdanje ove vrste, zahvaljujući Cuk-
rovu i njegovoj rodbini suvlasnicima ovoga zdanja, polako se obnavlja uz pomoć Ministarstva 
kulture RH i pod paskom splitskih konzervatora. Krunoslav Cukrov, hrvatski branitelj, svojim ak-
tivnostima pridonosi očuvanju kulturne baštine našega otoka osobito ukazujući na nove kulturne 
i turističke potencijale Škripa. 

Ante Dobronić, rođen 1977. godine u Splitu, surađuje sa službom Hitne pomoći u Supetru na 
sanitetskom prijevozu putnika morskim putem. Upravljajući gliserom u različitim je situacijama 
pomogao mnogima, a 5. ožujka 2015. godine, u iznimno opasnoj situaciji, zajedno s medicinskim 
osobljem, prevezao je do Splita pacijenticu koja je pretrpjela infarkt. Toga je dana na moru zapu-
hala orkanska bura, uz valove od preko šest metara, trajekti nisu vozili, a helikopter nije mogao 
letjeti. U ovoj iznimno opasnoj situaciji i ekstremnim uvjetima, Ante Dobronić je svoj život stavio 
na kocku kako bi pomogao drugome. Vozeći gliser hrabro je ušao u borbu s burom i valovima, 
uspio prevesti pacijenticu do bolnice i tako joj spasio život. Zbog svoje je požrtvovnosti Ante 
Dobronić, junak na valovima, svakako zaslužio Plaketu Grada Supetra. 

Seniorska ekipa sekcije 
podvodnog ribolova

KŠR ARBUN
Plaketa Grada Supetra

KRUNOSLAV CUKROV
Plaketa Grada Supetra

ANTE DOBRONIĆ
 Plaketa Grada Supetra
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